
Juraj Droba (predseda BSK)  

Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, poprosím, aby ste zaujali svoje miesta. Zároveň poprosím 

o kľud v rokovacej miestnosti. Vítam vás na dnešnom osemnástom zasadnutí Zastupiteľstva BSK. A ako je 

tradíciou, poprosím pánov technikov, aby na úvod zahrali štátnu hymnu Slovenskej republiky.  

Štátna hymna  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Dovoľte mi privítať našich študentov Strednej odbornej školy gastronómie a hotelových služieb na Farského 

ulici v Bratislave, ktorí zabezpečujú dnešné občerstvenie. V úvode by som rád upriamil vašu pozornosť na 

pozoruhodnú výstavu výtvarných diel poberateľov sociálnych služieb, našich sociálnych zariadení. Ľudskou 

rečou povedané, sú to diela, ktoré vytvorili klienti našich 14 sociálnych zariadení, DSS iek, nachádza sa vo 

foyer nášho úradu, je to už štvrtý ročník výstavy. V prípade, ak máte možnosť si diela zakúpiť a podporiť 

takúto vec, tak to urobte. Ja si každoročne nejaké drobnosti kupujem. Tie ceny sú naozaj ľudové a čokoľvek 

tu necháte, tak ide stopercent tej sumy, pôjde priamo na ten domov sociálnych služieb, ktorého klient dané 

dielo vytvoril. Takže, dokonca to mám tak, že som si nekúpil ako prvý tie najkrajšie. Ale nechávam pre vás 

otvorený priestor a ja potom kúpim niečo z toho, čo ostane, aby sme predali čo najviac diel. Naozaj vás 

chcem poprosiť, ak máte od 20 do 50  EUR navyše, tak sú to pekné diela, ktoré môžte minimálne na chate 

si aj vyvesiť.  

Pristúpme teraz k oficiálnej časti nášho programu. Z rokovania sa ospravedlnili páni poslanci: Mrva, Badrna, 

Zaťovič, Petrovič, Rakús, Kusý, Schwartzová. Oneskorený príchod avizoval pán poslanec Gašparovič. 

Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny je z celkového počtu 53 poslancov Zastupiteľstva BSK na 

dnešnom zasadnutí v tejto chvíli prítomná nadpolovičná väčšina, poslankýň a poslancov. V súlade s touto 

informáciou je zrejmé, že zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o 

samosprávnych krajoch. V prípade, ak by nefungovalo hlasovacie zariadenie, poverujem sčítaním hlasov 

skrutátorov z radov našich technikov. V zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho poriadku Zastupiteľstva 

BSK zastupiteľstvo volí poslancov, z poslancov, volíme troch overovateľov zápisnice.  

Dovoľte, aby sme ako úplne prvý krok pristúpili k voľbe overovateľov zápisnice za župu, za úrad navrhujeme 

týchto troch poslancov alebo poslankyne, pani poslankyňu Makkiovú Beňovú, pána poslanca Solgu a pána 

poslanca Tydlitáta, má niekto nejaký iný návrh?  

Neevidujem žiadny iný návrh, takže poprosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali o overovateľoch 

zápisnice. Teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, takže za 

overovateľov zápisnice boli zvolení pani poslankyňa Makkiová Beňová, pán poslanec Solga a pán poslanec 

Tydlitát. Taktiež v zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho poriadku zastupiteľstva volíme trojčlennú 

návrhovú komisiu. Dovoľte, aby sme teraz prikročili k voľbe. Úrad BSK navrhuje troch poslancov a 

poslankyne. Pána poslanca Smeja, pána poslanca Machatu a pána poslanca Elalmisa. Má niekto nejaký iný 

návrh? Neevidujem iný návrh, takže konštatujem, že platí navrhnutá kandidátka, a poprosím, aby ste o 

návrhovej komisii hlasovali teraz.  

Ďakujem veľmi pekne, konštatujem, že zahlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 1 

poslankyňa sa zdržala a prejdeme teraz k schvaľovaniu programu zasadnutia. V pondelok 9. júna 2025 vám 

bola v zákonom stanovenej lehote odoslaná Pozvánka s programom a materiálmi na dnešné zasadnutie. V 

stredu 18. júna sa uskutočnilo pracovné stretnutie predsedov poslaneckých klubov, predsedov komisií s 

vedením nášho úradu. Na stretnutí boli prerokované všetky materiály s Pozvánky, na spoločnom stretnutí 

bol prezentovaný a doplnený do návrhu programu na dnešné rokovanie aj 1 ďalší bod. Jedná sa o Návrh na 

vyradenie obstaraného dlhodobého majetku ako zmarenú investíciu vedenú v účtovníctve Spojenej školy 



Bratislava 44 v Malinove. Materiál k tomuto bodu vám bol doručený do mailových schránok a teraz budeme 

hlasovať o zaradení navrhovaného bodu do programu dnešného rokovania. Poprosím, aby ste hlasovali 

teraz.  

Ďakujem veľmi pekne. Konštatujem, že za hlasovalo 43 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Konštatujem, že tento bod programu bol zaradený do riadneho programu nášho dnešného 

rokovania.  

A teraz poprosím, aby sme prestúpili k hlasovaniu o programe ako celku, hovoríme o programe 

osemnásteho zasadnutia Zastupiteľstva BSK v tomto volebnom období, tak, ako je uvedené v Pozvánke na 

dnešné rokovanie spolu s tým jedným novým doplneným bodom poprosím, aby ste za program hlasovali 

teraz.  

Ďakujem za vaše hlasy, konštatujem, že za hlasovalo 44 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, konštatujem, že program bol schválený v jeho predkladanej podobe. Ukončujem tieto 2 body a 

prechádzame k riadnemu programu našej dnešnej schôdze. Bod číslo 1 je informácia o plnení uznesení 

Zastupiteľstva BSK s termínom plnenia od 25. marca do 6. júna 2025. O úvodné slovo poprosím pána 

zástupcu riaditeľky úradu Emila Pavlíka.  

Emil Pavlík  

zástupca riaditeľky Úradu BSK  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. V rámci predloženého 

materiálu sa nachádza prehľad plnenia uznesení s termínom plnenia 25.  marec až 6.  jún 2025. V prvej 

časti materiálu sa nachádza prehľad celkovo dvoch splnených uznesení, v druhej časti materiálu sa 

nachádza prehľad priebežného plnenia celkovo 46 uznesení Zastupiteľstva BSK. V prípade, ak sú k plneniu 

uznesení nejaké otázky, tak sú v sále prítomní vedúci, riaditelia odborov, tak samozrejme zodpovieme 

všetko, čo bude potrebné. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadne prihlášky do rozpravy, takže 

rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii, poprosím ju o prednesenie návrhu uznesenia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Poprosím, aby ste o tomto bode programu hlasovali teraz.  

Ďakujem konštatujem, že za hlasovalo 44 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Ukončujem týmto bod číslo 1. Prechádzame na bod číslo 2. Tým je Návrh na odvolanie magistra umenia 

pána Juraja Kukuru z funkcie riaditeľa divadla Aréna ku dňu 30.  6. 2025. Dovoľte, aby som k tomuto bodu 

programu predniesol úvodné slovo.  

Divadlo Aréna je ikonickým divadlom a legendou v zriaďovaní Bratislavského samosprávneho kraja. My 

sme dlhodobo evidovali prevádzkové problémy hlavne finančného, ale aj manažérskeho charakteru, ktoré 

sme sa pokúšali priebežne riešiť. V nejakom momente, na jar tohto roka sme dospeli k presvedčeniu a 

poznaniu, že je potrebné urobiť v rámci divadla niektoré zmeny. Pánovi riaditeľovi sme ponúkli veľmi 

korektné ukončenie spolupráce, ktoré by si uctilo jeho umeleckého génia a kompletný prínos jeho osobnosti 

k vybudovaniu a vypiplaniu, vypracovaniu tohto divadla naozaj na slovenskú divadelnú špičku. Tie 

argumenty, prečo je potrebná zmena na poste riaditeľa divadla sme opakovane hovorili na komisiách, každý 

z vás, ktorý o tému prejavil záujem, tak sme sa mu venovali aj osobne individuálne a zhrnuli sme všetky 

argumenty ešte aj na stretnutí poslaneckých klubov, predsedov poslaneckých klubov v stredu popoludní o 

šestnástej, kde sme prezentovali dôvody, ktoré viedli vedenie úradu k strate dôvery voči vedeniu divadla 



Aréna.  

Upozorňujem, že je to kolektívny návrh mojich kolegov, ktorí sa formoval niekoľko mesiacov. Nejde o nejaké 

náhle a zbrklé rozhodnutie. Koniec koncov dlhé roky sme spolu dobre spolupracovali. Tie dôvody, ktoré sme 

uvádzali vám naďalej pretrvávajú a za posledný mesiac sa ešte aj zhoršili. Pripravujeme transparentné 

výberové konanie, nechceme sa s tým ponáhľať. Vedením divadla Aréna poverujeme ekonomického 

riaditeľa pána Šurana a umeleckú riaditeľku pani Sarvašovú, ktorí budú v úzkej spolupráci s krízovým 

manažérom a našim finančným riaditeľom pánom Vlčejom sa snažiť divadlo dostať naspäť do zdravej 

kondície finančnej. A bude sa v procese angažovať aj hlavný kontrolór Úradu BSK, pán Slezák, aby preveril 

veci, ktoré sa, ktoré sa tam udiali. Výberové konanie bude spieť k klasickému štandardnému päťročnému 

funkčnému obdobiu, tak, ako býva zvykom všade inde a tak ako zavádzame aj do všetkých našich 

kultúrnych a iných zriaďovaných inštitúcií, kde sa bude robiť výberové konanie každých 5 rokov, budú to 

také, nazvem to, volebné cykly a toto isté bude platiť aj pre divadlo Aréna.  

Toto je z mojej strany na úvod všetko. Myslím si, že sme si k tomu naozaj s každým z vás povedali všetky 

veci, ktoré bolo potrebné si povedať. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ak by ste ešte mali nejaké 

doplňujúce otázky, tak samozrejme úrad je tu pre vás, aby na ne odpovedal, nech sa páči.  

Prvým prihláseným do rozpravy je pán poslanec Cmorej, po ňom nasleduje pán poslanec Hrčka, nech sa 

páči.  

Peter Cmorej (poslanec Z BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Všetci poslanci sme dostali list od pána Kukuru, kde sa teda ohradzoval voči 

návrhu na svoje odvolanie. Myslím, že nemalo by to teda, že nemali by sme to prejsť bez povšimnutia, preto 

by som sa chcel spýtať, ako jeden z dôvodov na odvolanie bolo prezentované zlé finančné riadenie a teda 

prejedanie rozpočtu. Ak si správne pamätám, že tak to bolo niečo také, že už mali byť v máji, tuším minuté 

prostriedky, ktoré mali byť až za august alebo tak nejako a pán Kukura v tom liste tvrdí, že síce nedodržali 

rozpočet, čo sa týka nákladov, ale že prekročený bol aj rozpočet príjmov, že robia viacej vystúpení ako 

malých merateľných ukazovateľov, a že aj tie príjmy sú vyššie a ešte aj vzhľadom na divadielnú sezónu, tak 

on tvrdí, že teda divadlo skončilo v zelených číslach. Tak či viete toto nejakým spôsobom vysvetliť, lebo tým 

pádom mi ten finančný dôvod nepríde ako úplne relevantný. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne predtým, ako odovzdám slovo dvom kolegom, pánovi Pavlíkovi, pánovi Vlčejovi, 

chcem ešte povedať, že strata dôvery sama osebe je dostatočným dôvodom na ukončenie spolupráce. Nie 

je našou povinnosťou zdôvodňovať tie veci, ale keďže si ctím transparentnosť, tak vám k tomu pár slov 

povieme, ten list ste dostali všetci, list je v podstate nejakou sumarizáciou argumentov, ktoré sme už v 

minulosti vyvrátili priamo vedeniu divadla Aréna, ale vy o nich nie všetci viete, takže odovzdávam ako 

prvému slovo pánovi Pavlíkovi a následne potom poprosím, alebo dajme ešte otázku aj pána Hrčku, 

poslanca Hrčku najprv, a potom budeme reagovať za úrad spoločne na obidva podnety. Nech sa páči, pán 

poslanec.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. No ja som tiež chcel povedať, že teda čítal som list a priznám sa, že vzhľadom k tomu, že tie 

predchádzajúce informácie som nemal, takže som zachytil iba to, čo je bohužiaľ v médiách, tzn. že teda 

prišlo k nejakému návrhu na odvolanie a samozrejme, otázka znie a chápem, že vedenie mohlo stratiť 

dôveru, len otázka znie naozaj, že nepoznám tie detaily, ako čiastočne to samozrejme môže byť vinou toho, 

že som sa nebol účastný na takýchto veciach, nie som v komisiách, a na druhej strane mám rozhodovať o 

niečom, lebo technicky vzaté na návrh predsedu BSK rozhoduje zastupiteľstvo, takže 1 z členov 

zastupiteľstva mám rozhodnúť aj ja. A vzhľadom k tomu listu, ktorý som čítal, tak tie veci trochu vyzerali 

inak, takže preto som si tiež chcel tieto veci vyjasniť, že v čom je problém, a aby som vedel ako zahlasovať, 

lebo hovorím mne dneska alebo z toho listu, ktorý som dostal, nepríde, ako môžem chápať nejaké 



problémy, ktoré tam sú, ale tá časť, ktorá bola z toho listu daná ako vytýkaná, nebola úplne taká, že by bola 

tým meritórnym dôvodom na, na odvolanie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, nech sa páči. Emil Pavllík ako prvý.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Tak v zásade, ak sa teda budem baviť o tom liste, tak v samotnom úvode my sa v prvom 

rade nestotožňujeme vôbec so znením toho listu. Ako povedal pán predseda, v zásade to boli zrecyklované 

argumenty, ktoré sme si už my o minulých mesiacoch vymieňali s divadlom Aréna, vedenie divadla Aréna, 

kde sme si vyjasňovali tie naše zistenia a ich vysvetlenia sme nepovažovali za dostatočné a za schopné 

zvrátiť situáciu, ktorá tam, ktorá tam je. Hneď v úvode teda sa aj v rámci listu uvádza, že sa naše dôvody, 

naše výtky opierajú o nejakú, citujem, účelovú analýzu hospodárenia divadla Aréna, v prvom rade to sa 

nejedná, nejakú účelovú analýzu iniciovanú zo strany BSK. Zo strany samotných zamestnancov, 

predstaviteľov divadla Aréna boli, myslím ešte v mesiaci apríl oslovení so žiadosťou o dofinancovanie 

prevádzky divadla Aréna z dôvodu nejakých finančných ťažkostí a nedostatku financií na úhradu miezd a 

odvodov, kde došlo k požičaniu si už nejakej časti dotácie za mesiac august. Čiže toto bol spúšťač a dôvod, 

prečo BSK začalo riešiť situáciu v rámci divadla Aréna na základe podnetu samotného divadla Aréna, ktorý 

upozornilo na to, že majú problémy s financovaním svojej prevádzky, bežnej prevádzky.  

Treba povedať, že už v mesiaci na tých základe zistení bolo, bolo identifikované, že už v mesiaci február 

došlo k čiastočnému, čiastočnej neúhrade plnej, plného rozsahu odvodov za mzdy. Zároveň v mesiaci apríl 

teda už došlo k požičaniu dotácie z mesiaca august. Na to, aby mohli byť zaplatené odvody za mesiac, za 

mesiac apríl. Celé to pramenilo z toho dôvodu, že už od prvého mesiaca v roku 25 boli všetkým 

zamestnancom divadla Aréna plošne navýšené mzdy nad rámec, nad rámec nejakých finančných rámcov, 

ktoré boli komunikované a následne pretavené do návrhu rozpočtu na rok 2025. Treba povedať zároveň to, 

že riešenie, ktoré priniesol, navrhol pán Kukura, asi teda, že zamestnanci sa vzdali svojich, svojich 

navýšených miezd a údajne teda to malo stabilizovať finančnú situáciu divadla Aréna, nie je pravdivé podľa 

nášho názoru aj z toho dôvodu, že konkrétne včera sme tu mali zamestnancov divadla Aréna, ktorý nám 

reportovali z finančnej situácie divadla Aréna a znova nás upozorňovali na to, že nemajú dostatok financií 

na zabezpečenie bežnej prevádzky znova aj v rozsahu miezd, podľa informácií, ktoré sme obdržali aj za 

mesiac máj, neboli uhradené odvody, a zároveň nebola odvedená daň, daň z príjmu za mzdy 

zamestnancov. Tieto všetky finančné veci si chcú vysporiadať v nasledujúcich mesiacoch, znova z dotácií 

ďalších mesiacov. Tu treba povedať, že aj sám pán Kukura hovorí, alebo teda pán riaditeľ v liste upozorňuje 

na to, že divadlo a príjmy divadla sú špecifické a v rámci roka sa vyvíjajú spôsobom zodpovedajúcim 

charakteru prevádzky divadla, a tu treba povedať, že sa nachádzame v mesiacoch, kedy ide divadelná 

prestávka a prirodzene tie príjmy len klesnú, čiže aj kvôli tomu sme sa aj my odôvodnene pýtali, máme 

pochybnosti nad tým, že tá situácia sa dá zvrátiť kvôli tomu, že ak si už v apríli požičiavali z dotácie na 

mesiac august a v mesiaci august prirodzene tie príjmy budú nižšie, tak potom čo budem robiť v ďalších 

mesiacoch. A zároveň v liste sa teda upozorňovalo na nejaké ďalšie skutočnosti z minulého rozpočtového 

roka, ktoré sa týkali nejakého údajného nedouhradenia časti za výdavky na bezpečnostnú službu a nejakú 

svetelnú šou, to treba ale povedať, že sa jedná o výdavky minulého roka, my sme schvaľovali rozpočet na 

rok 2025, ktorý po uzatvorení roku 2024, áno, tieto veci boli vysporiadané a rok 2025 bol schválený v 

rozpočte na rok 2025, bol schválený v odsúhlasených výškach na krytie položiek, ktoré mali v tomto, v 

tomto roku, v tomto roku vzniknúť a byť zo strany divadla a divadla hradené. Treba povedať inú dôležitú 

vec, že samotný rozpočet sa nezostavuje tak, že teraz vy schválite divadlo Aréna alebo teda akejkoľvek inej 

organizácii nejaký, nejaký balík peňazí, s ktorým si narába akýmkoľvek spôsobom, chce sám pán Kukura, 

teda prezentuje v danom liste, že mal schválenú sumu 1,4 milióna eur, s ktorou teda má právomoc narábať. 

Samozrejme má a na konci roka prezentuje teda, že ten rozpočet bude v zelených číslach alebo teda 

minimálne na nule, ale treba si položiť, alebo teda treba upozorniť na jednu vec, že keď sa rozpočet 

zostavuje, keď sa tá suma, konkrétne pre divadlo Aréna vo výške 1,4 milióna tvorila, tak tá suma 



vychádzala z toho, že samotné divadlo Aréna a jeho zamestnanci navrhli zástupcom úradu, konkrétne pani 

Waradzinovej, ako gesčnej riaditeľke odboru kultúry a pánovi Marekovi Vlčejovi nejaké východiská toho 

rozpočtu na tento rok, na rok 2025. A v priebehu mesiaca september až november 2024, kedy sa ten 

rozpočet štandardne na nasledujúci rok tvorí, sa suma 1,4 milióna zostavila z konkrétnych položiek, z 

konkrétnych aktivít divadla.Čiže. Ak teraz divadlo tvrdí, že na konci roka vie skončiť na nule, našou otázkou, 

ale prirodzenou je, či skončí na nule aj s ohľadom na to, že splní všetky záväzky alebo všetky aktivity, ktoré 

sme si odsúhlasovali v štádiu, keď sa rozpočet a číslo 1, 4 milióna eur tvorilo. A podľa informácií, ktoré sme 

znova mali zo strany zástupcov divadla Aréna, mimo iné, ďalším riešením situácie nedostatku financií malo 

byť riešené to, že sa niektoré hry, ktoré sa mali realizovať, myslím v mesiaci október, november, december, 

Sveti, oprav ma, ak sa mýlim, by sa presunuli na budúci rok. Znova. Tu teraz vzniká otázka, že či je reálnym 

riešením to, že navýšené mzdy a teda prostriedky, ktoré používam nad rámec nejakých schválených 

rámcov rozpočtu, budem kryť tým, že nejaké aktivity, ktoré som pôvodne deklaroval, že ich vykonávať 

budem, nevykonám. Áno, čo to je prirodzené. Ja to stále hovorím na komisiách, na takom jednoduchom 

príklade. Ak cestárom schválime rozpočet na 5 ciest a cestári, naša krajská cestárska firma si schváli 

rozpočet, daný rozpočet vyloží tak, že urobí len 3 z piatich ciest a navýši si svoje mzdy. Na konci roka 

možno skončí na nule a v zelených číslach. Ale otázne je, či si splnila záväzky a splnila, splnila povinnosti a 

naplnila ciele, ktoré sme jej pri schválení rozpočtu dali. Takže. Nejak zhrnúc tie argumenty, ktoré v danom 

liste sú, ako, ako povedal aj včera pán predseda, všetky nám boli tlmočené už v minulých mesiacoch, 

všetky sme dôkladne prebrali, všetky sme zvážili a potom, ako sme uvedené argumenty dali do komparácie 

s tým, aké máme informácie o finančnej situácii divadla Aréna, sme tieto argumenty vyhodnotili tak, že nie 

sú dostačujúce, naopak, dôvody a spôsoby, ktorým vedenie divadla chcelo riešiť situáciu, ktorá vznikla u 

nás, vyvolali dôvodné pochybnosti o tom, že sú schopní zodpovedne a riadne manažovať, finančne, 

manažérsky riadiť divadlo. Toto celé bolo umiestnené, ako som spomenul v mojej reči včera, kde sme 

dostali informácie o tom, že okrem toho teda, že neboli riadne odvedené odvody za mzdy za mesiac máj 

zároveň divadlo má pred sebou tlačiť neuhradené faktúry vo výške viac ako 50.000  EUR po lehote 

splatnosti.  

Ak sa bavíme o tom, že mesačná dotácia pre divadlo vo výške 116.000  EUR a bežné výdavky len na mzdy 

vo výške 80.000  EUR, tak im v zásade ostáva mesačne 36.000  EUR na krytie ďalších výdavkov. Ak už 

teraz vieme, že sú v mínuse ďalších 50  000 za neuhradené faktúry, tak je naozaj otázne, akým spôsobom 

sa tieto veci vedia vyrovnať aj vzhľadom na to, že sa znova nachádzame v období, kedy prichádza leto, 

divadelné prázdniny a znížené príjmy. Zhrnuté, dobre, ak sú nejaké ďalšie otázky, nech sa páči. Ja som sa 

snažil zhrnúť nejaké základné argumenty a veci, ktoré v tom liste sa nachádzajú a teda nejaký náš pohľad 

na to, ak sú nejaké doplňujúce otázky, kľudne poviem ešte, ešte aj v súčinnosti s kolegami z finančného 

oddelenia alebo oddelenia kultúry.Ďakujem.  

  

Juraj Droba  

(predseda BSK)  

Ďakujem. Pán Vlčej mi práve kýve, že Emil Pavlík pokryl v podstate aj finančné otázky, takže nebudem mu 

dávať teraz slovo. Ak nie sú ešte ďalšie doplňujúce otázky, tak isto pani riaditeľka Waradzinová je 

pripravená, ak by bolo treba, takže nech sa páči. Pán Hrčka, ešte doplňujúca otázka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

No takto, ja samozrejme, rozumiem, že nie každý a všetko, čo vedenie vie, sa bude riešiť verejne, ako 

poznám tú situáciu aj z druhej strany, samozrejme, že proste čo človek vie, veci, ktoré nechce verejne 

prepierať, je to samozrejme pochopiteľné, na druhej strane, ako keď je niekto niekde na nejakej pozícii 10, 

15 rokov a nevychádzajú mu čísla 3 mesiace, tak zdôvodňovať to trojmesačným nefungovaním je podľa 

mňa trochu tvrdé riešenie. Čiže môj osobný názor je, že kľudne môžte spraviť niečo ako poslaneckú 

kontrolu na 2-3 mesiace a túto vec kľudne vrátiť v septembri, myslím, že keď to bolo doteraz, tak asi 2-3 



mesiace by to počkalo, ale to je môj názor, a teraz ešte raz, netvrdím, že na to nie sú dôvody, ktoré možno 

nie sú zverejňované, ja ich ale ako poslanec neviem. A to teraz nič zlom, že poviete, že tlačíte faktúry 50  

000. Dôvodom môžu byť, že niektoré faktúry boli zaplatené na celý rok v januári, februári, preto sú tlačené a 

rozpúšťajú sa, tam môže byť 1  000  000 dôvodov, prečo niekto dneska má 50  000 neuhradené faktúry a 

môže ich uhradiť z tranží, ktoré prídu potom, lebo niektoré faktúry sa hradia mesačne, niektoré štvrťročne, 

niektoré ročne, niektoré dopredu, niektoré dozadu, čiže môžu byť aj objektívne dôvody, prečo takáto vec je. 

A ja sa na základe tohto neviem k tomu vyjadriť. Čiže za mňa môj osobný návrh je, že kľudne spravte rýchly 

poslanecký prieskum, kde sa naozaj ukáže, ako tie čísla sú. Myslím, že vyriešiť do jedného mesiaca.  

Ak sa tie veci, ktoré hovoríte, potvrdia, že naozaj to je tak, že ten problém je vážny a štrukturálny, nemám s 

tým problém, ale v tomto momente za to zahlasovať nemôžem. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem a zareagujem veľmi stručne. Presne poznamenávate, že sú veci, o ktorých sa nepatrí hovoriť a 

zároveň to, o čom hovoril pán Pavlík, je naozaj len vrcholom ľadovca. Nie je to dvojmesačné zistenie 

niečoho, je to proces, ktorý trvá asi 3 roky, pričom posledných 6 mesiacov už bolo naozaj veľmi kritických, 

takže je to kolektívne rozhodnutie úradu, nie je to rozhodnutie župana samého. Fakt sme to veľmi zvažovali 

a aj pri úcte k umeleckého majestátu pána riaditeľa Kukuru o viacerých veciach si myslím, že nemusíme 

tuná na zastupiteľstve hovoriť, ale verte nám, že toto rozhodnutie bolo dôsledne analyzované, premyslené. 

A toto je náš návrh. Ďakujem. Ďalšou v poradí je pani poslankyňa Neszméry.  

Tünde Neszméry (poslankyňa Z BSK)  

Dobrý deň každému. Ja dôverujem vedeniu, tak vás poprosím, každý nech podporí ten bod. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšou v poradí je pani poslankyňa Vidanová.  

Lucia Vidanová (poslankyňa Z BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Ja som chcela len toľko k tomu, že pán Kukura nebude jediný, ak teda 

zahlasujeme za tento návrh, a ja ho teda plne podporujem, odvolaný riaditeľ nejakej inštitúcie, či už kultúrnej 

alebo inej. Ono ak je človek vo funkcii 15, 20, 25 rokov, to neznamená, že tam má byť doživotne, ja som za 

to, aby každý 1 riaditeľ po nejakom určitom období, tak ako je to v školstve, obhajoval, obhajoval ten svoj 

mandát. Aj my musíme po skončení tohto nášho poslaneckého mandátu tiež sa postaviť pred voličov, dať 

odpočet a tiež obhajovať svoje pôsobenie. Takže ja podporujem tento návrh a rozumiem všetkým 

argumentom, aj myslím, že nám boli dostatočne vysvetlené aj na kultúrnej komisii. Ešte pomimo toho, mňa 

skôr uráža ten spôsob záveru listu pána Kukuru, kedy on apeluje na naše svedomie a vedomie, a ako keby 

sa nás, stavia nás do polohy, že ak zahlasujeme za tento návrh, tak nie sme úplne slobodní. Ale to vôbec 

nie je tak. My veľa rokujeme, rozprávame sa aj mimo toho, čo odznie tu na tomto zastupiteľstve a toto mňa 

osobne aj svojím spôsobom urážalo. My sme tu pluralitná spoločnosť a každý si môže povedať, čo chce aj 

mimo tento záznam a nemusíme tu robiť divadlo.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. S faktickou poznámkou na pani poslankyňu Vitanovú ide pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. No len ono úplne inak vyzerá, keď vás niekto odvolá, nazvem to pre nekompetentnosť a pretože 

nedodržiavate, ako keď vám povie, že vedenie sa rozhodlo, že nebude mandát na viac ako na 5 rokov a 

všetkých, ktorí majú viac ako päťročné obdobie, plošne odvolá a vypíše na všetky tieto pozície, to je 

štrukturálna zmena. A toto je individuálne zlyhanie alebo prezentovanie ako individuálneho zlyhania. A na 

druhej strane, ešte raz, ja naozaj myslím si, že mám dôveru voči vedeniu BSK, na druhej strane mandát 

podľa poslaneckého sľubu vykonávate podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia a ja teraz úprimne 

musím povedať, že informácie, ktoré k tomu mám, nie sú podľa môjho najlepšieho vedomia a svedomia, 



aby som za to mohol zahlasovať, pretože, ešte raz, a rozumiem aj tej druhej strane, že nie všetko je teraz 

vedené von, ale ja rozhodujem, je to môj mandát, takže paradoxne ja napríklad argumentom pána Kukuru 

súhlasím, že ak si je každý stopercentne istý, že to je takto, tak nech za to samozrejme slobodným, 

slobodne zahlasuje, ja som si stopercentne istý nie, preto za to zahlasovať nemôžem, a povedal som, že 

myslím si, že by mohlo byť urobené niečo ako rýchly poslanecký prieskum, kde by sa naozaj niektoré veci, 

aj poslanci, ktorí o to majú záujem alebo nemusia mať úplne všetky informácie, dozvedeli viac a mohli by 

potom zahlasovať, hovorím, nemal by som za to problém zahlasovať, keby som mal viac informácií, 

bohužiaľ, tá informácia, tieto veci ma minuli, a teda možno som asi jediný v tomto zastupiteľstve, ktorého to 

minulo a všetci ostatní stopercentne vedia, ako to bolo, ja bohužiaľ nie a to je dôvod, prečo hovorím, že ja 

za to zahlasovať nemôžem. A nemyslím si, že to, čo napísal pán Kukura v tomto zmysle, a teraz ešte raz, 

reálne nevylučujem, že naozaj je to tak, ako to BSK dáva, a že to je problém a malo sa to riešiť len problém, 

o ktorom sa vie 3 roky a problém, ktorý vyplával na povrch vo väčšom za posledné 3 mesiace, neni podľa 

mňa zas úplne najšťastnejšie takto riešiť hneď a povedať, že my o tom vieme 3 roky, posledné 3 mesiace 

sú tu nejaké finančné ukazovatele. Verte nám, je to veľký problém, treba ho okamžite vyriešiť. Toto si zas 

nemyslím, že úplne sedí. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pán poslanec, ďakujem. Verím, že veríte, že sme nikdy na vás nijakým spôsobom netlačili. Každý hlasujete 

podľa svojho vedomia a svedomia. Zároveň mal som 20 a viac telefonátov od ďalších poslancov, ktorí sa 

pýtali na viac informácií. Vy ste medzi nimi nebol, čiže možnože sa dozvedáte teraz na zastupiteľstve 

niektoré veci prvýkrát, chápem a absolútne rešpektujem, že budete hlasovať podľa svojho svedomia. Nič 

iné by som ani nechcel. Samozrejme. Takže asi tak. My ako úrad sme mali tiež inú predstavu o tom, ako sa 

rozlúčiť, bohužiaľ, tá situácia nás núti konať tak, ako konáme. Ďalší v rozprave prihlásený je pán poslanec 

Chren.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, ja chcem povedať, že si veľmi vážim pána Kukuru a za to všetko, čo dosiahol, za ten 

jeho život, ktorý prežil, ako musel odísť z toho nášho územia, potom sa mohol vrátiť a získal ocenenia a 

budoval svoju kariéru aj v zahraničí, čiže presadil sa nielen na tomto našom malom Slovensku, ale aj za 

jeho hranicami. Na druhej strane bol som jeden z tých, ktorý hovoril aj s pánom županom, aj s kolegami na 

úrade, keď som sa pýtal, že čo je za týmto, mne sa to zdalo, že prekvapivým krokom, a naozaj tie dôvody, 

ktoré som počul, boli pádne a aj veľmi oceňujem, že nechceme sa úplne o všetkom rozprávať nahlas teraz 

na zastupiteľstve. A pretože sa to jednoducho nepatrí a pri takej osobnosti, akou je pán riaditeľ. Za seba len 

poviem, že si veľmi vážim, a že padla aj ponuka, aby pán riaditeľ mohol pokračovať vo funkcii čestného 

riaditeľa a mohol mať vplyv na napr. na dramaturgiu, na tú umeleckú tvorbu naďalej v divadle Aréna, ktoré 

hodnotím veľmi vysoko, za mňa je to jedno z divadiel, ktoré teda navštevujem najčastejšie. A zo všetkých, 

do ktorých chodím. A možno by som to uzavrel takým námetom, ale nech to prosím nikto neberie, že by 

som chcel nejak vstupovať do umeleckej tvorby divadla Aréna, ale existuje divadelná hra Václava Havla 

ODCHÁZENÍ, ktorá má veľmi silný odkaz a zisťujem, že možno by neprospelo len všetkým nám, ktorí sme 

tak trochu v politike a aby sme si ju mohli pozrieť, ale možno aj oveľa širšiemu publiku.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ďalším v rozprave, pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem. Ja by som nadviazala na pani Vidanovú, že v tom materiáli je aj napísané, že sa teda mení to 

funkčné obdobie z neurčitej doby, teda na päťročné, čo je super a teda schvaľujem to. Chcem pochváliť, že 

teda BSK ide touto cestou, pretože presne po piatich rokoch alebo po nejakom období má prísť ten riaditeľ 

ukázať, čo urobil a predložiť ten odpočet a na základe toho by malo sa rozhodnúť, či bude pokračovať, aby 

sme predišli takýmto situáciám. Takže toto veľmi chválim. Ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, uzatváram rozpravu k tomuto bodu programu. Chcem povedať, že garantujem vlastnou tvárou, že 

to výberové konanie bude maximálne transparentné. Predbežne sme dohodnutí na tom, že budeme dávať 

priestor dvojiciam, t zn. manažérovi a umeleckému riaditeľovi. Každý príde s vlastnou koncepciou toho, ako 

by, ako by divadlo Aréna malo ďalej fungovať a ako zaplniť tie veľké topánky pána Kukuru, lebo 

nespochybniteľne je legendou. Vybudoval to divadlo a odo mňa v tomto vždy bude mať úctu. Myslím si, že 

keď trošku opadnú emócie, tak sa budeme baviť o tom, akým spôsobom tá jeho pečať na divadle ostane, 

ostane aj naďalej. Takže toto vás ubezpečujem. Poznáte ma osobne. Nie som človek, ktorý nejakým 

spôsobom páli mosty, a ktorý vedie vojny, keď ich viesť netreba. Takže toľko. Odovzdávam slovo návrhovej 

komisii, nech sa páči.  

Marek Machata  

(poslanec Z BSK )  

Ďakujeme pekne. Zastupiteľstvo Bratislavského kraja po prerokovaní materiálu odvoláva podľa §  11 ods.  2 

písmena H zákona č.  302 z roku 2001 a zbierky zákonov o samospráve vyšších územných celkov, zákon o 

samosprávnych krajoch Mgr. Art. Juraja Kukuru z funkcie riaditeľa divadla Aréna Sídlom Viedenská 10, 

85101, Bratislava 3777810 a to s účinnosťou k 30.  6. 2025. Pán župan, dajte prosím hlasovať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím. Aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, pardon, 

prepáčte, dvaja sa zdržali. Ukončujem bod číslo 2 a prechádzame na bod číslo 3 programu, tým je správa o 

rozpočtovom hospodárení BSK za obdobie od 1.  1. do 31.  3. A slovo odovzdávam Marekovi Vlčejovi. Nech 

sa páči.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Ide o pravidelný informačný 

materiál, ktorý zachytáva hospodárenie župy za prvý kvartál tohto roku, vývoj príjmov aj výdavkov je v 

očakávaných intenciách, vzhľadom k tomuto obdobiu jednotlivé príjmy a výdavky sú rozpísané položkovito, 

výdavky podľa jednotlivých programov a kapitálové výdavky sú vypísané jednotlivo za každú oblasť. 

Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, nech sa páči, otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Keďže nie sú prihlášky do rozpravy, ukončujem rozpravu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 43 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

bod číslo 3 a prechádzame na bod číslo 4. Tým je Návrh záverečného účtu BSK za rok 2024. Úvodné slovo 

má opäť pán riaditeľ Vlčej.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Bratislavský samosprávny kraj hospodáril v roku 2024 s 302 miliónmi eur, z čoho bežné 

výdavky boli 231  000  000. Kapitálové výdavky 3 6  000 000, výdavkové finančné operácie 8  000 000. 

Najviac financií išlo do vzdelávania, išlo tam 1 3 2. 000.000  EUR. Spomeniem ešte ďalšie najväčšie oblasti, 



sociálne služby mali k dispozícii 4 5. 000.000  EUR, do dopravy išlo 2 5  000 000, na cesty 2 7 a do kultúry 

10. 000.000  EUR. Všetky príjmy a výdavky sú v materiáli, podrobne rozpísané, výdavky v rámci 

programového rozpočtu, kapitálové výdavky aj jednotlivo, položkovito za každú oblasť. Čistý výsledok 

hospodárenia bol 9, 5 milióna eur, ktorý navrhujeme presunúť do rezervného fondu. Zadlženie kraja 

medziročne pokleslo o 10  %, zo 4 1, 5 na 3 1, 4  %. Materiál bol prerokovaný vo všetkých komisiách, k 

dispozícii je aj stanovisko alebo súhlasné stanovisko hlavného kontrolóra a tak isto aj správa audítora.  

Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k bodu číslo 4. Neevidujem žiadnu, do rozpravy prihlásený pán poslanec 

Winkler, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, ďakujem, pán Vlčej, že ste nám to takto pekne zhrnuli. Včera sme na magistrátnom 

zastupiteľstve riešili tiež záverečný účet mesta. A ja som si naštudoval jeden aj druhý, myslím, že veľmi 

precízne a tá diskusia včera bola veľmi ostrá a veľmi drsná, ale keď to porovnám jeden účet s druhým, tak 

som veľmi spokojný, ako sa hospodári na župe, som veľmi spokojný s tým, že župa znížila zadlženie o 10  

000  000 alebo teda aj o 10  %. Prosím?  

O 10  %.  

Aj o 10, aj o 10  000  000, aj o 10  % a že o 9,5. Myslím, že to bolo a že hospodársky výsledok bol +10  000  

000. Čiže, že sa župa nezadlžuje, že znižuje zadlženie, takže to sú 2 úplne odlišné zvieratká, župa a mesto 

a zato by som chcel poďakovať vedeniu župy, že takto rozumne hospodári a ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Ja som si tiež vzhľadom k tomu, že včera na meste k tomu bola diskusia, pani poslankyňa 

Ďurajková povedala, že si to máme porovnať, tak nechcel som to na meste, ale teda porovnáme si to na 

župe, ak teda pani Ďurajková bude dávať pozornosť, teda pozor na to, aby sme si to porovnali, že aký 

rozdiel medzi župou a hlavným mestom. Tak skúsme len tento rok 2024. Výsledok hospodárenia bežného a 

kapitálového účtu Bratislavy je -46,5 milióna, župy je -5,5 milióna, čiže zhruba 9 násobný rozdiel medzi 

župou a Bratislavským samosprávnym krajom. Druhý rozdiel je, že župa s 86  000  000 znížila dlh na 76  

000  000. Je to zhruba o tých 9,5 milióna, čo spomínal kolega Winkler, hlavné mesto zo 185 išlo na 215, tzn. 

takmer o 30  000  000 zvýšilo svoj dlh za minulý rok, hej? Čiže to je len také drobné porovnanie jedného 

roku, ale môžme si pozrieť aj rok 2023 predchádzajúci, kedy kapitálový a bežný výdavok mesta bol - 3 3  

000 000 a župa bola - 6, 9 milióna, čiže zhruba 5 násobný rozdiel v tom, aj v absolútnych číslach, a to len k 

tomu, bežné príjmy župy sú okolo 2 50  000 000, bežné príjmy mesta sú okolo 5 00  000 000. Je to zhruba 

dvojnásobok, čiže rozpočet, bežné príjmy župy sú zhruba polovičné od roku 2020. Je to ± necelý 

dvojnásobok toho, čo má mesto, ale tie čísla minimálne za posledné 2 roky teda nie sú v dvojnásobnom 

rozdieli, ale výrazne viac ako v dvojnásobnom rozdieli, takže keď argumentovala kolegyňa Ďurajková, že je 

to úplne to isté na župe, čo na meste, tak prečo to na mieste niekto kritizuje? Aj na župe hovorí opak, 

možno si treba pozrieť naozaj tie čísla, potom pochopí, prečo to je na župe inak a to ja teraz nehovorím, že 

župa je perfektná a že všetko na župe podľa ide úplne super, ale ak teda mesto odprezentuje, že to, čo 

urobilo, sú výborné výsledky, tak potom župa by mala dostať asi titul galaxie oproti mestu, hej? Ak budeme 

posudzovať rovnakým kritériom a to je možno to, že asi sa na to treba pozrieť jak ten vtip, že americký a 

ruský prezident súťažia v behu a dôjdu do cieľa, americký vyhrá, ruský je druhý a americké noviny píšu, že 

ruský prezident skončil posledný a ruské noviny píšu, že ruský prezident skončil predposledný a americký 

bol druhý odzadu. Ale to je presne uhol pohľadu, že kto sa na to z ktorej strany pozerá, hej? Keď sa na to 

pozeráme zo strany asi iných inštitúcií, tak to vyzerá inak. Keď sa na to pozrieme z pohľadu Bratislavy, tak 



potom naozaj tu sedíme v inej galaxii. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. S faktickou reakciou na pána poslanca Hrčku sa prihlásila pani poslankyňa Ďurajková, po nej 

nasleduje poslanec Elalmis.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem. Ja by som len v krátkosti, my sme alebo vy, pán Hrčka si včera kritizoval, že bilancia bežného 

kapitá alebo účtu bola na meste záporná. Ja som len povedala, že na BSK je taktiež, ja som vôbec 

nehovorila nič iné. Tak prosím vás, že mali ste asi štvorminútový príspevok k tomu, k tej jednej mojej vete. 

Tak nerozumiem tomu, ale dobre, neťahala by som sem mestské zastupiteľstvo, ďakujem.  

Polat Elalmis ( poslanec Z BSK)  

Ďakujem, pán predseda, priatelia a kolegovia, ja ďakujem župe, že tak krásne hospodári a prosím vás, 

sedíme na župe, nie sme v mestskom zastupiteľstve, neťahajme to sem. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. S reakciou ešte, pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Samozrejme, rozumiem a chápem, že mesto nemá rado, keď sa župné témy dávajú na jeho za 

zastupiteľstvo a opačne. A ja len možno pre tú predstavu, že keď niekto o 10  000 000 zníži dlh a je v 

bežnom, bežnom, teda bežného a kapitálového účtu je - 5, 5 milióna, takže ak by ten dlh neznížil o 10  

000 000, ale len o 5, tak by bol na nule a nemusel by to dofinancovať. Len hovorím, že to je normálne, že 

úplne, že elementárna matematika, ktorú keď si človek pozrie, tak vidí ten rozdiel a pokiaľ teda nie je úplne 

zaslepený a nepozerá sa na všetko ružovými okuliarmi, tak to musí vidieť a keď to niekto na to poukáže, tak 

by mal podľa mňa akože aspoň to buď priznať alebo sa k tej téme nevyjadrovať, ako začať to obhajovať a 

tvrdiť, že však pozrite sa, BSK na tom úplne rovnako. No nie je, to, je ten rozdiel, že nie je na tom rovnako.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, posledná faktická poznámka, upozorňujem, že na pani poslankyňu Ďurajkovú, nie na pána 

poslanca Hrčku, je pán poslanec Říha.  

Juraj Říha (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne. Prosím vás, už tu bola daná výzva, aby, aby sme to neprenášali a rozumiem kolegovi, 

poslancovi Winklerovi, za akých pohnútok to otvoril Maťo, veď si to rozdáte s pánom primátorom Vallom na 

inom fronte a ja už budem jedenástym rokom primátorom a môžu byť rôzne pohľady na to, ako končí 

hospodárenie miest a obcí, vrátane župy, ale vždy je podstatný aj výsledok. Myslím si, že Bratislava robí 

veci, do ktorých sa nepustili mnohí iní a vnímam, že aj niektoré veci je potrebné dofinancovať, ja teraz 

nebudem robiť analýzu skladby bežného rozpočtu hlavného mesta Slovenska, ale vnímam aj investičné 

plány, ktoré pán primátor prezentoval a ktoré boli kryté aj úverom. Pán poslanec Hrčka, vnímam, že ste sa 

pustili s takou vervou do hodnotenia, ale skutočne od vás, ktorému zmizlo 2,7 milióna eur z rozpočtu, by 

som v nasledujúcich chvíľach bol veľmi zdržanlivý.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou, pán poslanec Winkler, chcem do budúcna upozorniť, že nereagujeme faktickou na 

faktickú a toto je asi posledná výnimka, potom vás poprosím, aby ste to nerobili.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, pán starosta. Vidím, že si aj ty už nejak zvalovatel, ale ja si nemyslím, že je vhodné, ako 

si hovoril, že nemáme riešiť mesto a tým pádom asi nie je vhodné ani riešiť mestské časti. Takže tá 

poznámka na pána Hrčku asi nebola podľa môjho názoru vhodná, pán Hrčka sa rozumie ekonomickým 



veciam. Myslím, že veľmi dobre v porovnaní s niektorými inými a myslím si, že jeho analýza bola veľmi, 

veľmi správna. Takže za mňa asi toľko.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšia v poradí je pani vicežupanka Hitková, nech sa páči.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja neviem, či som správne rozumela, keď rozprával pán Winkler, ale ak nazval župu 

zvieratkom, tak sa chcem voči takému niečomu ohradiť, lebo ja, ja som za každú srandu, ale myslím si, že 

toto je dehonestujúce aj pre pána Vlčeja, aj pre jeho oddelenie a myslím si, že sa na tomto rozpočte riadne 

teda zapracovali sa, aby to bolo dobré a toto je naozaj sem nepatrí a rovnako sem podľa mňa nepatrí, 

súhlasím s kolegami, aby sme tu porovnávali mesto a župu a myslím si, že sa, by sme sa mali vrátiť k tým 

bodom, o ktorých dnes rokujeme. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ja iba konštatujem, že ešte ma vedia veci prekvapiť, že k najsuchárskejšiemu bodu zastupiteľstva je celkom 

živá debata, takže trochu rozmýšľajte nad tým, že o akom bode hovoríme, ale dávam slovo s faktickou 

poznámkou pánovi poslancovi Winklerovi.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo a pani vicežupanka. Viete, ono sa to tak hovorovo používa, že toto je úplne iné zvieratko. 

Je to myslené pozitívne, ja neviem, či ste to nepochopili, zase, ja som to myslel pozitívne, bola to pochvala, 

takže asi sme si nerozumeli, okej?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďalší v poradí je do diskusie prihlásený pán vicežupan Štekláč.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Dobrý deň prajem. Ďakujem za slovo. Ja ak môžem, tak by som povedal, že celé toto vnímam tak, že župa 

bola v téme záverečného účtu BSK na dané obdobie pochválená. A ďakujem pánu riaditeľovi Vlčovi, ako aj 

všetkým spoluzúčastneným a bolo by fajn ozaj, keby sme zostali v tejto téme a mohli už aj o nej hlasovať. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu, ďakujem za múdre slová pána vicežupana na 

záver a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o záverečnom účte hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov. Nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Uzatvárame 

bod číslo 4 a prechádzame na bod číslo 5. Tým je odpočet akčného plánu Bratislavského samosprávneho 

kraja pre implementáciu PHRSR Bratislavského samosprávneho kraja na roky 21, 27 s výhľadom do roku 

30 za obdobie 4.  apríl až 20.  jún 25. O úvodné slovo poprosím našu pani riaditeľku Odboru stratégie, 

územného rozvoja a projektového manažmentu Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Pán predseda, vážené dámy, vážení páni. Je to pravidelný materiál, ktorý 

predkladáme na zastupiteľstvá, samozrejme predtým aj na všetky komisie raz za kvartál. Prebehnem, ak 



dovolíte, tie najdôležitejšie body, ktorým v rámci sektorových politík, či je to energetika, klíma, školstvo, 

zdravotníctvo, sociálne veci, ale aj oblasť regionálneho rozvoja nielenže sme sa venovali v 

predchádzajúcom štvrťroku ako celý úrad, ale aj musím povedať, že územie. Ak dovolíte, zastavím sa pri 

téme bruselská agenda pána župana alebo bruselská agenda Bratislavského kraja a situácie, ktorá 

momentálne pretrváva, viete, že momentálne pretrváva zápas o udržania financií pre samosprávy. V stredu 

zasadala vláda, ktorá na neexistencii ešte platnej regulatívy rozhodla o zadržaní 200  000  000. Pre 

samosprávu je to téma, ktorá je zdrvujúca pre každého z nás, ktorý sa v samospráve pohybujeme, pretože 

v opačnom prípade, čo, aby ste mali predstavu, čo to spôsobí. Napriek tomu, že máme pripravené projekty, 

tak posledné projekty, ktoré budú predkladané v rámci žiadosti o nenávratný finančný príspevok, nebudú 

môcť byť schválené. My sa však nevzdávame a musím povedať, že sa nám podarilo husársky kúsok. 

Nakoľko uznesenie, ktoré predložil pán župan v rámci výboru regiónov, pretože to sa už týka samotného 

odpočtu, tak v prípade strednodobého hodnotenia programu, ako aj zadávania nových priorít nebude môcť 

tak štát spraviť bez priamej účasti samosprávy.  

V utorok to schválilo, schválili v podstate členské štáty, takže sa už čaká len na schválenie v parlamente, 

ktorý proaktívne tam aj toto uznesenie dal. Veríme, že cez leto aj na základe tohto uznesenia sa vody 

ustália a slovenská vláda začne konať v súlade s platnými normami. Z pohľadu našich aktivít nebudem sa 

venovať téme smart, pretože máme tam samostatný materiál spolu so Slovenskou technickou univerzitou, 

budem vás informovať o progrese v rámci energetickej efektívnosti, už sme vo výstavbe. Čiže všetky v 

podstate, keď to tak zjednoduším, ružinovské školy sa robia, ukončuje sa, ukončuje sa verejné obstarávanie 

a odovzdávanie stavieb, tak v Novom Meste, teraz hovorím, na územiach Nového Mesta, ako aj Petržalky. 

Celkový objem peňazí, ktoré budeme investovať z externých zdrojov programu Slovenska do energetickej 

efektívnosti, sa približuje k päťdesiatim miliónom eur, čo prichádza aj k šetreniu vlastných zdrojov, pretože 

inak by tieto zdroje museli plynúť z rozpočtu.  

Realizuje sa park v Stupave ako základný nástroj aj na zmenu klímy, rovnako sa bude, sa už realizuje park 

v Malinove. Veľká vec sa stala v prípade obchvatu Malokarpatská, keďže získal právoplatné územné 

rozhodnutie v úseku Modra. A tak isto sme veľmi postúpili nielen v schvaľovaní a procesov, procesov 

povoľovacích v rámci cyklotrás, ale aj prvú cyklotrasu sme v rámci záväzkov, ktoré sme mali na toto volebné 

obdobie, už odovzdali. Je to ten prvý úsek spájajúci východný obchvat Bratislavy smerom k budúcej lávke, 

čiže na území Zálesia. Tým samozrejme dotknem sa veľmi krátko, veľmi ťažkých tém kampusy. Sme v 

realizácii kampusu Bernolákovo, na ktorom sa uskutočnil aj poslanecký prieskum a teda otvorený kontrolný 

deň. Ideme spúšťať realizáciu Modranského kampusu, už hovorím o fyzických realzáciách, a zároveň sme 

významne postúpili aj v prípravných prácach najväčšej verejnej investície na území Bratislavy a našej 

vôbec, a to je 160 miliónová investícia v rámci Petržalského kampusu, verejného zdravia a športu.  

Z poslednej ťažkej témy sociálnych vecí alebo sociálnej starostlivosti máme posledné, v podstate posledné 

konania v rámci predinvestičnej činnosti v sociálnej oblasti a v pondelok predkladáme obidva projekty tak 

Znievska, ako aj Záhorská Bystrica do Rady partnerstva. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, prvým diskutujúcim, otváram diskusiu k tomuto bodu programu, prvým diskutujúcim je pán 

poslanec Martin Chren.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, my máme v diskusii vždy diskutovať k veci a k téme, ktorá sa preberá, tak mi chvíľku 

trvalo kým som si sformuloval v hlave tú otázku, ktorá ma ale veľmi zaujíma. Aký vplyv bude mať to včera, 

predvčerom oznámené zmrazenie 200.000.000  EUR z eurofondov pre samosprávu a teda na plnenie 

akčného plánu sa spýtam, nech je to k téme, ale celkovo teda na eurofondy a na situáciu na mestské časti, 

obce a mestá, na celú tú alokáciu, ktorú máme v programe Slovensko a teda na nás. Ďakujem.  



Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Je to absolútne k téme, keďže som sa tomu aj najviacej venovala. Mali by sme prísť 

týmto rozhodnutím o 15.000.000  EUR ako územie. Ja nebudem deliť, kto koľko, o koľko príde, či prídu tí, 

ktorí ešte nepodali projektové zámery alebo tí, ktorí už sú v stupni realizácie, pretože na to niet odpoveď. 

MIRI nemá ani metodiku k tomu a ja verím, že práve to, že sa dostaneme uznesením, ktoré som 

pomenovala a ktoré pán predseda predniesol vo Výbore regiónov a dneska sa atrahuje do, do regulatívy, 

ktorá hovorí o strednodobom hodnotení a hovorí o systémovom prístupe aj zavádzania nových priorít. Lebo 

viete, že to zamrazenie vzniklo práve pre získanie 1,1 celá 5 miliardy na nové priority tak, že automaticky sa 

toto rozhodnutie vlády odblokuje, takže my ideme v rámci Rady partnerstva. Ako keby toto uznesenie 

nebolo, hovorím to úplne otvorene, nakoľko uznesenie podľa mojich právnych vedomostí je nevykonateľné, 

nakoľko bolo prijaté na základe neexistujúcej regulatívy, takže prosím, neplašme sa, pracujme.  

A čím viacej budeme mať predložené, tým budeme mať viacej argumentačnej bázy, že jednoducho boli 

vynaložené peniaze nielen na spolufinancovaní, ale aj predprojektovú prípravu a samozrejme aj niektorí z 

vás a z nás, to, čo ste aj počuli, my realizujeme projekty a potom následne budeme refundovať svoje 

výdavky. Ale ohrozenie, to prirodzene je, to treba priznať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Jozef, predtým ešte dám slovo, tak ešte poviem k tomu pár slov, ideme mať k tomu tlačovú konferenciu 

spolu so ZMOSom hneď v pondelok. Pre insiderov je nepochopiteľné, čo sa stalo, lebo vyzeralo to tak, že 

sme tie peniaze obhájili, takže minister Migaľ zjavne teda urobil nejaké úplne freestylové rozhodnutie, ktoré 

bolo v podstate proti všetkým. Budeme sa ho pýtať, že čo sa stalo, že sa to zmenilo. Ale myslíme si, že 

dokonca aj inštitucionálnymi spôsobmi, tzn. hlasovaním vo výbore regiónov a budúcim hlasovaním v 

Európskom parlamente. Jednoducho nedostane možnosť vôbec takto mirnix-dirnix si rozhodovať o tom, že 

200  000  000 hore, 200  000  000 dole, takže bojujeme ďalej, nazvem to tak, že samospráve, celej 

celoslovenskej samospráve, vrátane všetkých miest a obcí bola vyhlásená vojna hlavne, ktorá porušuje 

akékoľvek priateľské rozhovory a dohody predtým. Nerozumiem tomu. Bavíme sa o tom s Barborou a určite 

to nenecháme len tak. Sme v tom úplne za jedno župani bez ohľadu na politické tričko, vrátane županov 

Smeru a Hlasu, toľko asi za nás. V pondelok budeme vedieť viac. Odovzdávam slovo pánovi poslancovi 

Krúpovi.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Čiže otázka, projekty, ktoré boli schválené na ostatnej Rade partnerstva, sú 

ohrozené?  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Všetky projekty sú ohrozené 15 miliónmi, ale ešte raz, nemáme k tomu žiaden výklad, nemáme žiadnu 

usmernenie, je to nevykonateľné uznesenie, robíme všetko pre to, aby bolo, poviem to, prehlasované 

uznesením, ktoré nebude zamrazovať financie, ktoré boli nie prisľúbené, ktoré boli garantované, alokované 

a zazmluvnené samospráve, aby od samosprávy neodišlo.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

S faktickou. Ďalší v poradí. Pán poslanec Chren.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

Ďakujem, aby som len reagoval na tie faktické, ktoré zazneli. Ďakujem veľmi pekne a vážim si veľmi tú 

prácu, pretože Bratislavskéská župa je líder na celom Slovensku práve v presadzovaní týchto tém, 

samospráva, Brusel, eurofondy. Potvrdzujem, že ja sám som bol na rokovaní asi 3 týždne dozadu u 

predsedu vlády v delegácii ZMOSu, kde nám jednoznačne prisľúbil, že na tieto peniaze sa teraz siahať 



nejakým spôsobom nebude, že deň predtým oznámením ZMOS mal rokovanie práve u ministra Migaľa, kde 

zagarantoval, že sa na ne siahať nebude a 24 hodín potom zrazu úplný šok a prekvapenie, ktoré naozaj, že 

vytočilo úplne každého a teda držím veľmi palce. Ak niekto dokáže poznať túto legislatívu, dokáže 

argumentovať a pracovať a obháji túto tému. Tak ste to vy Barbora, takže sme radi, že vás máme.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ja zopakujem vetu, sme radi, že vás máme, ukončujem tým rozpravu a predsa ešte, pán poslanec Říha.  

Juraj Říha (poslanec BSK)  

Pán kolega Martin, najmä mne je úplným prekvapením, že niekto rozhodol o tom, že zaviedol do systému 

eurofondov niečo ako zmrazenie, pretože tu je platný regulatív, ktorý bol na základe istého rámca prijatý na 

celo nie štátnej, úrovni celoeurópskej a podľa toho regulatív sa ide, sú rozdelené peniaze. Ja mám len jednu 

obavu, že my máme mnohí žiadatelia o eurofondy, máme podané už žiadosti o NFP a obávam sa, že či si v 

zmysle tejto mediálnej komuniké pána ministra dotknuté rezorty, vrátane jeho, aby si neurobil tú nadprácu, 

že budú zdržiavať vyhodnotenie žiadosti o NFP do času, kým sa vyjasní vôbec, podľa akého regulatívu 

pôjdu. Toto mám jedinú obavu a toto by sa malo komunikovať voči pánovi ministrovi, že toto nech zabudnú 

vôbec len na to, aby úradníci príslušní brzdili vyhodnocovať žiadosti, pretože práve to, čo on komunikoval 

verejne, že jedným z dôvodov je nečerpanie, tak je to, že by sme mnohí mali podané a nemali sme 

vyhlásené buď výzvy alebo boli menené výzvy a sme očakávali výzvy v príslušných jednotlivých 

špecifických cieľoch.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ja poviem k tomu iba asi tú poslednú clear vetu, áno, je to absolútne správne vnímanie, pán primátor, preto 

aj v našom komuniké a rovnako aj v pondelok a na všetkých rokovaniach, ktoré nás čakajú, ktoré nebudem 

rozprávať, kde všade, ale u dvoch najvyšších činiteľov Slovenskej republiky, pretože aj im sa to zdá cez 

čiaru, bude presne výzva smerom na premiéra a na ministra definovaná, že nech si nedovolí dať vnútorný 

príkaz hatenia kontroly, schvaľovania a podpisovania žiadostí NFP a už sme to naznačili aj v tom prvom 

komuniké, ktoré včera vyšlo, takže áno, aj túto krízovú situáciu a komuniké máme nachystané.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o bode 5 hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Za hlasovalo 44 poslancov, poslankýň, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem rozpravu k tomuto 

bodu programu a otváram bod číslo 6. Tým je Správa o implementácii adaptačného plánu BSK na zmeny 

klímy. Opäť slovo pani riaditeľka Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Takto pred dvoma rokmi v máji bol pripravený prijatý zastupiteľstvom jeden z 

prelomových a naozaj vzorový strategických dokumentov s názvom Adaptačný plán BSK. Ja budem veľmi 

stručná. Priniesol nám nielen zdrojovosť, ale absolútne posunutie témy klímy do celoživo, do 

celohospodárskeho poňatia správy vecí verejných na našom území. Nielenže sme podporili vo výške 464  

000 projekty, ktoré napĺňali už adaptačný plán z pohľadu brds, ale predložili sme a schválili sme projekty vo 



výške viac ako 12.000.000  EUR a ešte nás aj teraz na Rade partnerstva budú čakať projekty, ktoré 

budeme schvaľovať zhruba v nejakej výške 10.000.000  EUR. Naozaj patrí veľká vďaka starostom, 

primátorom, a ktorí sa zaoberajú touto témou, nie je to okrajová téma aktivistická, keby som to tak povedala, 

ale naozaj, že to vnímajú ako jednu zo svojich sektorových politík, ktorej sa venujú. Téma adaptačných 

mitigačných opatrení, nie akýchkoľvek, ale podľa tzv. Rodného listu každej jednej obci, pretože to priniesol. 

Samotná stratégia je absolútne akceptovaná a ja si to nesmierne vážim, že tí, ktorí majú najväčší problém 

sucho, robia opatrenia smerom priame, namierené na sucho, tí, ktorí majú prívalové dažde, na prívalové 

dažde a nezakrývame sa len tým, že kde tu vysadím strom a myslím si, že pomôžem klíme, niekedy jej 

možno ešte aj ublížim. Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že vizitka 22  000  000 preinvestovaných zdrojov a 

zhruba za 2 roky je naša veľká spoločná vizitka. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, Barbora Lukáčovej, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu 

prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujeme.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, uznesenie bolo 

prijaté v jeho predkladanom znení. Ukončujeme bod číslo 6 a prechádzame na bod číslo 7. Tým je správa o 

plnení úloh vyplývajúcich z akčného plánu koncepcie sociálnej inklúzie BSK na roky 2020-2030. Poprosím o 

úvodné slovo Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Sociálno zdravotná oblasť bude jednou z najťažších sektorových polití, ktoré sa 

našom území budeme venovať. Myslím, že sme veľmi prezieravo ju nastavili pri tvorbe PHRSR, kedy vzniká 

v roku 20 aj táto sektorová stratégia, hodnotí seniorov, ľudí bez domova, deti a mládež, osoby s nízkymi 

príjmami, cudzincami a samotne aj marginalizované rómske komunity. Stále počúvate, aj v samotnom 

akčnom pláne ste počúvali o našich najväčších opatreniach. V prvom rade je cizolácia a zameranie na 

civilizačné choroby prepojené so sociálnou starostlivosťou, čiže aj naše mierené adresné opatrenia smerom 

na dospelých autistov, detských autistov, Alzheimerov, Alzheimerov, Parkinsonová choroba a starecká 

demencia, to je niečo, na čo najviacej. Budeme investovať nielen do ľudského kapitálu smerom na 

prevádzku takýchto zariadení a starostlivosť, ešte raz hovorím, adresnú starostlivosť, ale aj jej výstavba. 

Ten materiál je naozaj, myslím, že veľmi výborne zhodnotený. Nie, pretože to robil môj odbor, ale že sme 

získali viac ako 50  % respondentov, pretože máme najväčší podiel sociálnej starostlivosti, na ktorej sa 

podieľajú aj neverejní poskytovatelia, či už z radov cirkví alebo aj súkromných zariadení. Takže naozaj má 

hodnotu v podobe výpovednosti dát a záverov, nakoľko je všeobecne prijímaný, ale aj všeobecne 

odpočtovaný vo veľkej miere participácie. Ďakujem, veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Prvá prihlásená je pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem. Ja by som sa, pani Lukáčová, chcela spýtať na budovanie kapacít pre detských autistov v 

Bratislavskom kraji. Ja som teda potom sociálnej komisii alebo komisie, kde sa to preberalo, takže prepáčte, 

ale takto na zastupiteľstve a pýtam sa teda aj v kontexte toho, že som si práve čítala článok na Denníku N 

mojej kamarátky, ktorá sa žiaľ musela presťahovať z Bratislavy do, na Záhorie, pretože tie kapacity tu proste 

nenašla pre svojho syna. A je to podľa toho článku teda nejaký nový trend, že proste tie kapacity tu nie sú, a 



preto sa chcem teda špecificky zamerať na kapacity v Bratislave, ale celkom možno aj v kraji, aké sú a aké 

sú počty žiadateľov. Ďakujem.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

To by vám kolegyňa Marica Šiková presne povedala počty žiadateľov, ale v zásade faktom zostáva, že aj 

hĺbkovejšou a lepšou diagnostikou a odhalením máme prirodzene väčší a väčší počet žiadateľov. Pri 

detských autistov. My sme to odštartovali niekedy v roku 2 0 10 - 15. Absolútnu intervenciu k tejto téme, ale 

musím povedať, že je a tým ja vôbec neznižujem tú potrebu. Je oveľa menej kritická ako dospelí autisti. 

Jednoducho, ak sme sa venovali v roku 2 0 10 deťom, či už z pohľadu a čo je oveľa, podstatnejšie, ich 

integrácia a denná starostlivosť, t zn. stacionári až potom nastupuje pri naozaj tých ťažkých stavoch 

pobytová služba, či už týždenná alebo celoročná, kde máme zariadenia, ktorí sa tejto téme dlhé roky 

venujú. To, čo nám absolútne chýba, sú práve tí mladí dospelí, ktorých v roku 2 0 10 mali 10 rokov a 

dneska ich nemáme kde umiestniť. Sú ťažké stavy, preto my fyzicky tie najbližšie investície sa viažu 

dospelých autistov a samozrejme spolupráci s mestami, obcami, ale aj podporou cez štrukturálne fondy 

budeme riešiť detských autistov, čiže detských autistov má, či už náš profesora Matulaya zariadenie, ale aj 

ďalšie, ktoré sa tejto téme venujú, majú časti aj pobytové, väčšina drvivá, záujem je zatiaľ o službu 

stacionárnu alebo teda dennú. To, čo nám absolútne chýba, sú mladí, dospelí, ktorých nevieme inde 

umiestniť a naopak im nie je ani poskytovaná ako keby tá adresná služba, takže pre nás, to znamená dostať 

sa aspoň na nejakých 60, 60 lôžok alebo 60 miest pobytovej služby mladí, dospelí, autisti a zároveň 

kontinuálne v rámci tej veľkej plošnosti celého partnerstva pracovať na vytváraní kapacít a starostlivosti pre 

detských.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Aj Marica môže potvrdiť, že téme autistov sa naozaj posledný rok veľmi intenzívne venujeme a verím, že 

dotiahneme aspoň niektoré z tých projektov, ktoré sme už v podstate rozpracovali alebo sú ešte stále 

ideovými zámermi. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy na túto tému, takže rozpravu ukončujem 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o bode 7 hlasovali teraz.  

Konštatujem že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. Bod číslo 7 sme 

ukončili, prechádzame na bod číslo 8. Tým je správa o plnení priorít vyplývajúcich z návrhovej časti 

koncepcie inklúzie Rómov v Bratislavskom kraji do roku 2026 s výhľadom do roku 2030. Opäť úvodné slovo, 

pani riaditeľka Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Je to pre nás rovnako dôležitá stratégia analýz a koncepcia, a to z dôvodu poznania 

potrieb v oblasti, v oblasti etník menšín, ale aj vylúčených skupín obyvateľstva v rámci sociálnej inklúzie. 

Preto sme sa jej veľmi podrobne venovali. Prichádza teda ďalší dvojročný odpočet. Naše územie bolo 

dlhodobo vyčlenené vôbec z akýchkoľvek zdrojov, ktorí sa viazali na marginalizované rómske komunity a 

neviem, či vás tá informácia prekvapí alebo nie. Z ôsmich krajov sme štvrtý najpočetnejší kraj s rómskym 

osídlením, vysoká časť rómskeho osídlenia je súčasťou našich miest a obcí, mestských častí, ale máme 

definovaných, máme 12 obcí, kde sa MRK obyvateľstvo nachádza a kde sa s nimi naozaj intenzívne 

pracuje. Pre nás je dôležité, že sme v rámci takzvane peňazí cez, cez pridelenca vlády dokázali získať pre 

územie Záhoria viac ako 5. 000.000  EUR do oblasti školstva.  

Už keď sme zostavovali túto koncepciu, tak sme sa rozprávali s dotknutými 12 obcami, čo je ten najväčší 



motor, ktorému sa chcú venovať vo vzťahu ku rómskemu obyvateľstvu. Jednoznačne bola odpoveď oblasť 

základného školstva z pohľadu obcí, z pohľadu nás, t zn. ako zriaďovateľa stredoškolského vzdelania. Aj 

táto koncepcia prináša, ja sa veľa bavím aj s našimi poslancami zo Záhoria, myšlienku, ktorá hovorí o 

takzvane vyčlenených a háčkových odboroch, študijných odboroch na Záhorí, ktoré by motivovali viacej detí 

zo Záhoria a rómskeho obyvateľstva sa naďalej vzdelávať, čo sa nám deje a je to aj zachytené v samotnej 

stratégii, ak rodičia prarodičia mali školy, tak je trend, že jednoducho mladá generácia nemá stredné školy, 

nemá výučný list. Táto koncepcia jednoznačne poukazuje, že neexistujú celoplošné riešenia a ak je nejaká 

štátna stratégia, ktorá hovorí, že zachránime takto definované obyvateľstvo tým, že im dáme prácu a 

nebude žiť v osadách. Tak našou otázkou je, prečo obyvateľstvo Plaveckého Štvrtka žije v osadách, keď 

väčšina z jeho obyvateľov je samostatné činné podnikateľské subjekty, teda SZČO.  

My sa veľa zaoberáme zachytením ľudského kapitálu tak, aby sa nemal horšie ako jeho rodičia. Čo na 

našom území, na Záhorí aj bohužiaľ zníženou mierou ukončenia školskej dochádzky sa môže stať, takže 

ešte raz. Obce sa intenzívne zaoberajú otázkou základného školstva a my sa v tomto území intenzívne 

budeme zaoberať filiálkami našich stredných škôl, o ktorých obyvateľstvo má záujem.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu. Prvým prihláseným do rozpravy je pán poslanec Peter Švaral, ďakujem pekne. 

Tie filiálky, čo si spomínala, tie by mohli mať svoje čaro len pre mnohých problémom a prekážkou v 

pokračovaní na, v nejakom vzdelávaní, na nejakých stredných školách, učilištiach sa niektoré, je 

dostupnosť, keďže gro a možno opravte ma, ak hovorím zle. Na území okresu Malacky BSK zriaďuje jednu 

strednú školu, a to gymnázium a všetkého za všetkými inými školami treba dochádzať prípadne na 2× do 

Bratislavy, čo pre ľudí a deti z týchto skupín naozaj je komplikácia a pre nich je naozaj častokrát lepšie, keď 

to dieťa v 15 alebo 16 rokoch stiahne zo štúdia pošlú ho niekam pracovať alebo niečo kopať kanály, než 

aby proste riešil to vzdelanie, že pre nich je problém, teda dostupnosť vzdelávania s dochádzaním do 

Bratislavy a s bývaním v Bratislave, ako je to aj dôsledok, dôsledok tej nerovnováhy, distribúcie, dostupnosti 

vzdelávacích inštitúcií v rámci BSK, keďže jedna stredná škola v okrese Malacky.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu. Neviem, či Barbora, chceme reagovať na Petra 

alebo.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Netreba. Ohrozené skupiny obyvateľstva majú mať čo najbližšie, možnosť sa vzdelávať, a preto tie háčkové 

odbory vo vybraných stredných školách budeme umiestňovať aj na Záhorí.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, debata ukončená, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem, ďakujeme pekne a pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali o bode číslo 8, teraz.  

Ďakujem, konštatujem, že za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal a 

ukončujem bod číslo 8. Prechádzame na bod číslo 9. Tým je Návrh na podpis dohody projektových 

partnerov o financovaní projektového manažmentu v prípade omeškania realizácie projektu Royal Traces 

European royal houses and sovereigns ( Royal Traces) v rámci programu spolupráce Interreg 6 a 

Slovensko Rakúsko 2127. Úvodné slovo opäť Barbora Lukáčová.  



Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne. Ide o podmienku, ktorú vzniesol, tak ako máte materiáli, monitorovací výbor pri 

schvaľovaní v zásade sa jedná o dofinancovanie personálnych kapacít riadiacich projekt na medzinárodnej 

úrovni v prípade, že by sa realizácia hlavných aktivít, t zn. rekonštrukcie národných pamiatok predĺžilo o 6 

mesiacov. Je to technická záležitosť, keďže to vstupuje do medzinárodnej zmluvy. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju a 

pardon, prepáčte, pán poslanec Chren, nech sa páči.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

Áno a teraz zase také, že takmer súvisiacu vec, to hlasovanie v Európskom parlamente, kde poslanci 

schválili, že čerpanie plánu obnovy by sa mohlo predĺžiť o rok a pol, to bude mať nejaký reálny vplyv na 

nás?  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

No jedine podľa mňa si vytvára priestor štát na realizáciu veľkých investičných projektov, napr. zo životného 

prostredia, pretože v opačnom prípade by nesplnil míľniky, čo by zasiahlo potom aj do štátnej kasy. 

Hovoríme, či už o Dunajskom parku, či už o prírodných plážach Moravy. To boli naozaj veľké investičné 

aktivity, ktoré sa len teraz začali diať a bol naozaj veľký otáznik, či sa, či budeme ich schopní realizovať do 

príslušných termínov, ktoré boli určené. Z pohľadu samosprávy sa otvára priestor v oblasti sociálnych vecí, 

pretože tam veľa projektov naozaj malo namále v zmysle kolaudačných aktivít, ktoré boli nutné zrealizovať 

do, do prvého kvartálu roku 2 6. Čiže tam to môže samospráve, ktorá žiadala v oblasti sociálnych vecí, 

pomôcť a uvidíme, do akej miery sa posunú alebo neposunú cyklotrasy, pretože tam je stále aj informačné 

vákuum.  

Čiže v zásade by to mohlo pomôcť.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne. Pán župan, dajte, prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za bolo 44 hlasov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Bod číslo 9 sme ukončili a 

prechádzame na bod číslo 10. Tým je Návrh na založenie záujmového združenia právnických osôb 

Brainest, inovačné partnerstvo Bratislavského kraja. Opäť odovzdávam slovo Barbore Lukáčovej.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja)  

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda. Ide o viac ako ročnú iniciatívu a vyvrcholenie snaženia Bratislavského 

kraja preniknúť aj do témy inovácií, aplikovaného výskumu tak, aby malo relevantné kvalitné partnerstvá, 

aby to neboli len formálne, formálne projektové partnerstvá, ktoré sa možno ukončia ukončením realizácie 

konkrétnych aktivít. V tomto prípade išlo o moderované rozhovory. 80 stackholderov zhruba v nejakých troj, 

v trojkolách, kde sme naozaj načli veľmi hlboko do systému inovácií a aplikovaného výskumu a v zásade sú 

nasledovné závery. Som nesmierne rada, že aj oblasť nielen startupistov, ale v prvom rade univerzít a 

vedeckých pracovísk v SAVke pristúpilo k zásadnému zisteniu a pomenovaniu, že je nevyhnutné už do 

systému aplikovaného výskumu zapájať stredné školy, že bez stredných škôl jednoducho ten systém 



nielenže nenaštartujeme, ale nebude ani konkurencieschopný a vždy budeme v takej tej slučke. Vy nám 

dávate nie úplne pripravené deti, my strácame čas niekde v prvých, druhých ročníkoch, kým si ich naladíme 

a potom zase mladí vedci, kým sa ustália na svoju absolútnu, by som povedala, zameranú prax. 

Samozrejme vychádzame zo smart špecializácie nášho územia, čomu sa máme venovať a zároveň 

vychádzame z dát, v čom naše územie najviacej prepadá. Sú to definitívne výsledky z ten predmetoch, tzn. 

v prírodovedných prírodovedných vedách a matematike, fyzike.  

Záver je nasledovný. Ideme do spoločného klastra, ktorý leaduje alebo istým spôsobom aj pod tými 

základnými strategickými materiálmi leadoval Bratislavský samosprávny kraj spolu so Slovenskou 

technickou univerzitou a so Slovenskou akadémiou vied s tým, že postupne do toho sa pristupuje aj biznis 

partner v podobe Slovenskej sporiteľne, ktorá už dneska tie aktivity vykonáva spolu s post doktorandami a 

mladými vedcami, tzn. podporuje ich aplikovaný výskum a inovácie. V zásade môžeme povedať, že spústu 

z tých aktivít, ktoré máte, nebudem, nebudem úplne prechádzať celú dôvodovú správu, máte napísané 

obsahové. Tak sa dejú, dejú sa aj vďaka projektom, ktoré sme získali z cezhraničnej spolupráce a myslím, 

že v utorok nám schválili definitívne Brainest Habsburg projekt, kde väčšina našich výdavkov v rámci vstupu 

do tohto spoločenstva je hradených.  

Nie je to len o financiách z projektov, samozrejme Bratislavský kraj do toho dáva aj fyzicky to, čo mal aj 

schválené v rozpočte z predchádzajúcich rokov. A náš vstupný kapitál je 130  000. S tým, že sa to premieta 

potom aj do rozhodovacích právomocí. Sú tu predložené stanovy, samozrejme aj orgány spoločnosti a 

systém hlasovania, už som naznačila, že teda máme rozhodovacie právomoci aj z toho dôvodu, že sme do 

systému doteraz vložili viac ako pol milióna eur, ale zároveň hovoríme, že po troch rokoch celý ten systém 

prehodnotíme a v prípade nielen fyzických vstupov, finančných partnerstiev, ale aj potom ďalších projektov 

sa budeme, to partnerstvo sa bude skôr, by som povedala, že dorovnávať nad. Dobrá správa, ja si dovolím 

privítať medzi nami aj pána Cuninku, ktorý je poverený pánom prorektorom Maxom Strémym na 

zastupovanie v predmetnej veci s tým, že tá dobrá správa je, že materiál už bol nielen na komisiách alebo 

bol zároveň schválený aj rozhodujúcimi orgánmi Slovenskej technickej univerzity, tak na kolégiu, ako aj na 

správnej rade v prípade vstupu SAVky začíname elektrotechnickým ústavom, ktorý bol aj obsahovo 

zainvolvovaný, nakoľko viete, že jednotlivé ústavy majú právnu subjektivitu, čiže začíname 

elektrotechnickým ústavom a potom po aj prevzatí celého systému vstupuje samotná SAVka a ako 

dostupujúci člen bude sporiteľňa, nakoľko sporiteľňa a potom všetky tie naše dokumenty musí preukázať aj 

matke v Rakúsku. Čiže toľko z mojej strany.  

Myslím si, že je to dôležitý krok nielen pre naše gymnáziá, ale aj technické školy, ktoré sa venujú IKT 

technológiám, ale zároveň napr. už sa nám tvorí partnerstvo v rámci, v rámci Stavebnej fakulty a našej 

stavebnej a geodetickej školy. Postupne budeme zapájať aj chemické odbory. Ďakujem veľmi pekne.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pani riaditeľke za úvodné slovo, otváram k tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu, slovo má 

návrhová komisia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pani vicežuplnka, dajte, prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Hlasujeme teraz.  

Za bolo 40 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, traja nehlasovali, uznesenie bolo 

prijaté. Pristúpime k bodu číslo 11. Je to Návrh na schválenie nájmu časti cesty v katastri chorvátskych 

spoločnosti IPON z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Nech sa páči, úvodné slovo má doktor Matúš 

Šaray.  



Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Ja na úvod všetkým tým majetkovým materiálom budem naozaj veľmi stručný. Prešli sme 

to všetko na komisiách. Takže ak budú otázky skôr, potom nechám priestor na to. Takže tento prvý bod pre 

spoločnosť IPON buduje rozšírenie cesty o odbočovací pruh. Schvaľujeme nájom ako právny vzťah 

pozemku, štandardná cena 40  EUR.  

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem za úvodné slovo. Prosím vás pekne, máme trojpätinové hlasovanie, poprosím poslancov, aby sa 

vrátili do miestnosti. Ale mám taký pocit, že by nás malo byť dostatok teraz. Takže poprosím návrhovú 

komisiu.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Hlasujeme teraz kolegyne a kolegovia.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, za bolo 40 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté, bod 

číslo 12, návrh na schválenie nájmu časti komunikácie a pozemku v katastri Jablonovej obci Jablonové z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa. Pán doktor Šaray, máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V obec buduje na našej ceste spomaľovací ostrovček pri vstupe do obce vzhľadom na to, že to je 

obec. Cena 1  EUR symbolické. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, otváram tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu. Návrhová komisia nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, hlasujeme teraz.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Za bolo 40 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté, bod číslo 13, 

Návrh na schválenie nájmu hnuteľných vecí neziskovej organizácie Ekocentrum Čunovo, nezisková 

organizácia ako prípad hodný osobitného zreteľa. Pán doktor Šaray, máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

V tomto prípade dávame do spoločnosti ako neziskových organizácií formou nájmu hnuteľný majetok. Robí 

sa to len z toho dôvodu, že nejde o rozpočtovú príspevkovú organizáciu, ktorej by sme to schvaľovali v 

podobe alebo teda zverejnia do správy, takže musíme to riešiť formou nájomnej zmluvy. Prešli sme si to na 

komisiách, vysvetlili a že poprosím o.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, otváram k tomuto bodu diskusiu, nemáme nikoho, uzatváram diskusiu, návrhová komisia, 

máte slovo.  



Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, páni vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, hlasujeme teraz.  

Za bolo 41 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovanie, uznesenie bolo prijaté, pristúpime k 

bodu číslo 14.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Číslo 14 je návrh na schválenie nájmu časti pozemku s parc.  č.  6508 v katastri kuchyne. V prospech 

doktorky Valérie Haščákovej ako prípad hodný osobitného zreteľa. Úvodné slovo má Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade ide o nájom 2,4  m². Opäť ako právny vzťah pre príslušný stavebný úrad ide 

žiadateľka požiadala o prenájom tohto pozemku, aby tam vedeli postaviť. Nazvem to, že označník v podobe 

betónového pilotu, na ktorom má byť symbolika muflónu, vzhľadom na blízku zvernicu. Tu len poprosím aj 

pána predsedu, aby si autoria medúrou osvojil. Teraz som si všimol, mám tam preklep v samotnom 

uznesení. Namiesto kú Malacky má byť k kuchyňa tak, ako je v názve, t zn. tam len poprosím, pán 

predseda, otvoremedu osvojiť si, aby sme to takto vedeli odhlasovať. Ďakujem.  

Rečník 15  

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju 

ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Rečník 8  

Pán predseda, osvojte si teda tú zmenu. Autoromedurou.  

Rečník 15  

Áno, prijímam, prijímam túto zmenu autora. Meduro, nech sa páči.  

Rečník 8  

Ďakujeme pekne. V tom prípade aj dajte prosím hlasovať o materiáli, tak, ako bol predložený, aj s tou 

osvojnou zmenou katastrálnom území. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem.  

Že za bolo 35 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, traja sa zdržali. Ukončujeme 35 hlasov. Stačí, áno, 

dobre. Ukončujem bod číslo 14 a prechádzame na bod číslo 15. Tým je návrh na schválenie nájmu časti 

pozemku a časti cesty v katastri Mosta pri Bratislave pre stavebníka Feld s.r.o. Ako prípad hodnej 

osobitného zreteľa a zriadenia vecného bremena v katastrálnom území Mosta pri Bratislave formou zmluvy 

o budúcej zmluve v prospech feld s.r.o. Poprosím o úvodné slovo opäť Matúša Šaraja.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade spoločnosťou FELD realizuje vybudovanie vodovodnej zúbky alebo vodovodnej 

prípojky, ktorú bude robiť formou pretláčania, tzn. prenájom majú 2× 20  m, kde vykopávajú jamu, pretlačia 

popod cestu a následne budúce zriadenie vecného bremena je už celý ten úsek 70 metrový zhruba, ktorý 

bude daný do formy zriadenia vecného bremena, tam je štandardná cena 40  EUR za meter. Ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste sa prípadne teraz prihlásili do rozpravy, otváram rozpravu k tomuto bodu 

programu, neevidujem nikoho prihláseného do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata ( poslanec Z BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Upozorňujem, že ide o hlasovanie, pri ktorom je potrebná trojpätinová väčšina hlasov. Nech sa páči, prosím, 

hlasujte teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem, že za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujeme 

bod číslo 15. Prechádzame na bod číslo 16. Tým je návrh na schválenie nájmu časti cesty 3/1082 a 3/1059 

a pozemku v katastri Chorvátskeho Grobu pre spoločnosť B dvojité w Development s.r.o. ako prípad hodný 

osobitného zreteľa a nadobudnutia pozemkov do vlastníctva BSK. Úvodné slovo poprosím Matúša Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Tento materiál sme si podrobnejšie prešli aj na komisiách. Je trošku komplikovanejší. Plníme si 

tam aj my jednu zo svojich povinností, ktorú máme ako vyvolanú investíciu v súvislosti s budovaním 

križovatky Triblavina alebo napojenie na Triblavinu, v tomto prípade BW Development má takisto vyvolanú 

investíciu, ktorú musí urobiť kvôli bezpečnosti, vybudovať jednu križovatku, ponúkol sa tento, táto 

spoločnosť, že vlastne dá na svoje náklady vypracovať kompletnú projektovú dokumentáciu jednej aj druhej 

stavby. Následne vybaví aj príslušné stavebné povolenie pre jednu aj druhú stavbu, preto robíme túto 

zmluvu o nájme pre neho, aby mal právny vzťah ku všetkým tým pozemkom. Následne nám v podstate 

prevedie práva z tejto, z tohto stavebného povolenia, samosprávny kraj to zrealizuje a súbežne s touto 

zmluvou sa oni zaväzujú uhradiť príslušnú časť nákladov, ktoré sa budú týkať tej ich realizácie.  

Máte podrobne v tej dôvodovej správe popísaný celý ten mechanizmus, vzájomné vzťahy. Štandardne bude 

tam na dobu 6 mesiacov symbolická cena 1  EURo práve kvôli tomu, aby tam bol tlak, aby nám tú 

projektovú dokumentáciu s tým stavebným povolením odovzdali, ak by to do šiestich mesiacov nestihli, tak 

ide 40  EURo následne. My to zrealizujeme, vybudujeme a oni budú platiť pomernú časť týchto nákladov. 

Hovorím, prešli sme to aj na komisiách a dôvodová správa je pomerne podrobná, takže všetky tie detaily sú 

tam popísané. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Otváram rozpravu k bodu číslo 16. Neevidujem žiadne prihlášky do rozpravy posúvam slovo 

návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o materiáli hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, ukončujeme 

bod číslo 16. Prechádzame na bod číslo 17. Tým je Návrh na schválenie nájmu hnuteľnej veci regionálnemu 

združeniu pre biologickú reguláciu komárov ako prípad hodný osobitného zreteľa. Úvodné slovo bude mať, 

najprv poviem.  

Aha, Matúš Šaray sa hlási o slovo, pani Rajecká je pripravená, čiže necháme pána Šaraya povedať pár 

slov, potom predstúpite. Ďakujem.  



Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Robili sme to spolu s kolegami. V podstate ide o to, že ako samosprávny kraj sme vstúpili do 

regionálneho združenia pre biologickú reguláciu komárov už v rámci predchádzajúcich príprav samosprávny 

kraj zakúpil 1, nazvem to megadron, ktorý mal rozpätie, myslím, že okolo 2 alebo 2,5  m. Máme ho tu k 

dispozícii len kvôli technickým veciam, v podstate máme problém ako orgán verejnej správy ho 

prevádzkovať, t zn. vznikla, vznikol regionálne združenie, tomuto to prenajímame za symbolické 1  EUR s 

tým, že oni na seba preberajú povinnosti aj voči leteckému úradu, aj voči poisteniu prípadnej škody 

spôsobenej prevádzkou tohto dronu. Takže ak by boli otázky, či už na mňa po tej právnej stránke zverenia 

majetku do nájmu alebo po tej odbornej stránke bio ochrany proti komárom, tak pani riaditeľka Rajecká.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Neviem, či treba ešte, pani riaditeľka, netreba, takže otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem nikoho prihláseného do rozpravy, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, konštatujem, že za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, 

uznesenie sme prijali, prechádzame na bod číslo 18. Tým je návrh na vyhlásenie a schválenie podmienok 

obchodnej verejnej súťaže na predaj nehnuteľného majetku. Stavba s popisným číslom 2531, pozemok 

číslo 2332 v katastri Senca. Poprosím o úvodné slovo Matúša Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade ide o nehnuteľný majetok, zjednodušene povedané lodenica na brehu slnečných 

jazier v Senci, ide o budovu a pozemok pod ňou, vyslovene len pozemok od, ten má 94  m², na ňu 

postavená budova, má to v správe gymnázium v Senci, gymnázium Antona Bernoláka s tým, že v 

súčasnosti ani počas toho nájmu, kedy to škola dala do nájmu občianskemu združeniu, to už škola ani jej 

žiaci nevyužívajú. Na základe toho úrad pristúpil k tomu, že navrhuje vyhlásiť tento majetok za prebytočný. 

Dali sme spracovať znalecký posudok, ktorý máte priložený a navrhuje sa vyhlásiť obchodná verejná súťaž 

na predaj. Vzhľadom na to, že ide letné obdobie, navrhli sme ten termín až do konca septembra, takže 

prípadnú túto súťaž by sme vyhodnocovali tu na zastupiteľstve až na novembrovom zastupiteľstve. 

Znalecký posudok je tam 344.000  EUR. Bude to zverejnené v súlade so zákonom na všetkých možných 

nemožných médiách. Snažíme sa to zverejniť aj cez realitky atď., takže ak sú otázky na komisiách, sme si 

to vysvetlili.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Ďakujem za úvodné slovo, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvá je prihlásená pani 

poslankyňa Mária Hudáková, nech sa páči.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Chcela by som dať doplnenie tohto uznesenia. Tento bod sme mali na troch komisiách, na školskej, 

majetkovej aj na finančnej a na všetkých komisiách, teda jednohlasne bola schválená, že táto utŕžené 

prostriedky z tohto predaja budú použité v oblasti školstva v meste Senec. Dokonca na finančnej komisii aj 

predkladateľ materiálu súhlasil s týmto návrhom, že ho zapracuje do materiálu a keď som ho kontrolovala, 

tak proste nebolo to tam, takže dohodli sme sa, že musím to dať takto pozmeňovacím návrhom, takže 

nerada zdržujem, prosím o doplnenie tohto uznesenia o časť C, takže C schvaľuje zahrnutie v rámci 

návrhov rozpočtov Bratislavského samosprávneho kraja v rokoch 2025-2030 preinvestovanie sumy 



zodpovedajúcej výške sumy získanej z predaja nehnuteľnosti všetkých uvedených v časti B tohto uznesenia 

do oblasti rozvojových projektocv v oblasti školstva v meste Senec. Hovorím, takéto podobné uznesenie 

sme mali aj pri predaji budovy Integra na Lichnerovej, takže nevidím problém. To nemohli mať aj tu. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže rozpravu ukončujem, 

odovzdávam slovo návrhovej komisii s tým, že ako prvé budeme hlasovať o pozmeňujúcom návrhu pani 

poslankyne Hudákovej.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, takže ako už odznelo, dostali sme pozmeňujúci návrh odznel v rozprave, ja ho predsa tu 

ešte raz prečítam. Dopĺňa uznesenie o bod C, schvaľuje zahrnutie v rámci návrhov rozpočtov BSK v rokoch 

2025-2030, preinvestovanie sumy zodpovedajúcej výške sumy získanej z predaja nehnuteľností uvedených 

v časti B tohto uznesenia projektov v oblasti školstva v meste Senec. Pán župan, dajte prosím hlasovať o 

tomto pozmeňujúcom návrhu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme o tomto návrhu hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za pozmeňujúci návrh pani poslankyne Hudákovej hlasovalo 40 poslancov, nikto nebol 

proti, nikto sa nezdržal, teraz prejdeme k hlasovaniu o Návrhu ako celku, opäť odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem, ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli ako celku v zmysle doplneného 

uznesenia v bode C. Ďakujem  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme o bode číslo 18 hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, 

návrh bol prijatý, ukončujem bod číslo 18 a dovolím si prejsť k bodu číslo 19. Tým je Návrh na nadobudnutie 

pozemkov pod cestným telesom číslo 3/1113 v katastri Rohožníka po nezistených vlastníkov a Slovenskej 

republiky v správe Slovenského pozemkového fondu. Úvodné slovo opäť poprosím, pán poslanec, teda pán 

riaditeľ Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. V tomto prípade nadobúdame majetok, ide o vysporiadanie pozemkov pod v minulosti 

rekonštruovanou cestou v rámci Rohožníka alebo tam medzi Malackami a Rohožníkom, tak ako je uvedené, 

je tam výkupná cena z 11  EUR aj 12 centov za meter štvorcový, v uznesení sú popísané jednotlivé parcely, 

či už neznámych vlastníkov alebo Slovenskej republiky v správe Slovenského pozemkového fondu, ktorý 

budeme nadobúdať do vlastníctva. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, keďže sa do rozpravy nikto nehlási, tak 

ju ukončujem, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  



Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli, tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, ukončujem 

rozpravu k tomuto bodu programu. Prechádzame na bod číslo 20. Bodom číslo 20 je návrh na schválenie 

zriadenia vecného bremena v katastri Mostu pri Bratislave a Studenom v prospech BVS, a. S. Úvodné 

slovo, pán Šaray, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade BVSka realizovala asanáciu existujúceho vodovodu, keďže tento vecné bremeno 

nemali zriadené, tak ho zriaďujeme teraz, je tam geometrický plán, 2 diely, štandardný postup, cena 40  

EUR za meter štvorcový. Prešli sme si na komisiách, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Otváram rozpravu, nevidím nikoho prihláseného do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam 

slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 20 a 

prechádzame na bod číslo 21. Tým je Návrh na schválenie združenia finančných prostriedkov uzatvorením 

zmluvy o združení na výstavbu spoločných investícií v katastri Záhorskej Bystrice uzatváranej s hlavným 

mestom Slovenskej republiky Bratislavou a mestskou časťou Bratislava Záhorská Bystrica. O úvodné slovo 

poprosím Matúša Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Ako už hovorí názov, dávame sa dohromady 3 orgány verejnej správy, sme v areáli bývalého 

elektrovodu, tzn. to je to bývalé učilište v Záhorskej Bystrici. Podstata združenia je, aby sme vybudovali 

spoločnú infraštruktúru na to, aby sme všetci mohli využívať tú časť areálu, ktorej sme vlastníkom. Mesto 

tam má záujem realizovať nájomné bývanie v časti bývalého internátu, Mestská časť zase realizáciu svojich 

kompetencií na úseku základného školstva, resp. Materskej školy a my pre potreby potenciálneho 

budovania domova sociálnych služieb máte tam aj priloženú samotnú zmluvu s tým, že predpokladané 

náklady na túto infraštruktúru sú zhruba 2  840  000. My sa na tom podieľame niečo viac ako 15 percentami, 

1/3 je zhruba mestská časť a zvyšok je magistrát. Vyplýva to podľa objemu plôch, ktoré tam máme s tým, že 

ak by sa tie náklady zvýšili, tak tam už potom ideme každý po jednej tretine sa na tom podieľať.  

Po predchádzajúcom, po predchádzajúcich pokusoch, aby to celé realizovalo hlavné mesto, sme to prevzali 

my ako župa, pretože to jednoducho malo, malo trošku stagnáciu, takže v podstate budeme to celé my 

realizovať a takýmto spôsobom sa budeme podieľať na ich spoločných nákladoch. Prešli sme to na 

komisiách. Poprosím o podporu, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihláseným do rozpravy je pán poslanec 

Cmorej, nech sa páči.  



Peter Cmorej (poslanec Z BSK)  

Ja mám k tomu iba jednu otázku, ak teraz ten materiál, materiál nemám pred sebou, ale myslím, že väčšinu 

tých nákladov má znášať hlavné mesto, ak si správne spomínam, keďže už je verejne známe, že hlavné 

mesto neni v dobrej finančnej kondícii a hľadajú centy pod každým kobercom, tak chcem sa spýtať, či na 

toto má mesto vyčlenené peniaze, či to potom nebude stáť na tom, že mesto je bez peňazí.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Počkám ešte asi na faktickú reakciu pána poslanca Krúpu a následne sa vyjadríme teda, neviem, či môže 

niekto z nás tu hovoriť za mesto, ale my máme nejaké informácie, ktoré poskytneme, samozrejme. Nech sa 

páči, pán poslanec Krúpa.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcel doplniť, že obdobný materiál vlastne sa schvaľoval aj na mestskom 

zastupiteľstve a podobný budúci týždeň sa bude vlastne schvaľovať aj na zastupiteľstve Záhorskej Bystrice, 

čiže mám za to ja ako mestský poslanec, keďže materiál sa schvaľoval aj na meste, že mesto si je vedomé 

týchto nákladov, tzn. určite v prípade realizácie by s nimi malo počítať. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Doplní informačne túto tému pán Emil Pavlík.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Ja len teda potvrdím, čo hovoril aj pán, aj pán starosta. Mesto danú zmluvu schvaľovalo, v 

prípade, ak danú zmluvu bude podpisovať, je povinné mať vykonanú základnú finančnú kontrolu, tak ako pri 

podpise akejkoľvek inej zmluvy s finančným plnením, takže jednoznačne musí s týmito výdavkami v 

rozpočte počítať a určite aj počíta, takže ja si myslím, že v tomto smere sa nemusíme obávať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s faktickou poznámkou a reakciou, pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec Z BSK)  

Ale ak tomu teda správne rozumiem, čo počúvam aj od pána starostu Krúpu a ja aj od vás, tak asi to mesto 

ešte nemá schválené v tomto tohtoročnom rozpočte, a asi to bude musieť dať do ďalšieho rozpočtu. Tak?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ešte raz slovo, pán Pavlík.  

Rečník 2  

Hlavné mesto schválilo podpis danej zmluvy, ak budú pristupovať k podpisu zmluvy fyzicky a k zverejneniu 

danej zmluvy do samotného registra zmlúv musia mať vykonanú zákonnú finančnú kontrolu ešte raz, v tom 

prípade musia mať rozpočtové krytie deklarované, no akým spôsobom, či budú riešiť nejaké rozpočtové 

opatrenia a presun nejakých financií, to naozaj my teraz interne nebudeme za magistrát riešiť, ale som toho 

názoru, že rozpočtové krytie na danú zmluvu budú mať, to bez toho jednoducho nemôžu podpisovať 

zmluvu. Takže ešte raz, situácie, ktorú popisuješ, sa absolútne v tom prípade si myslím, nemusíme obávať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie príspevky do rozpravy, ukončujem ju a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o tomto materiáli v bode číslo 21 hlasovali teraz.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Uzatváram bod číslo 21 a prechádzame na bod číslo 22. Tým je Návrh na schválenie odplatného prevodu 

stavebného objektu, rozšírenia komunikácie 3/1054, vrátane pozemkov pod stavebným objektom s parc.  č.  

407/3 a 418/3 v katastrálnom území Miloslavova z vlastníctva obce Miloslavov vlastníctva BSK. Úvodné 

slovo Matúš Šaray. Nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Toto uznesenie sme tu už raz v minulosti mali, došlo tam z technických dôvodov k prerušeniu 

konania na strane katastra, pretože tam bol, bola nejaká nezrovnalosť na strane obce, ktorá takisto to 

musela schváliť, tento prevod práve z dôvodu právnej istoty, aby sa nám nestalo, že budeme predkladať 

zmluvu, ktorá bola predtým schválená, ktorú kataster neakceptoval a bude sa dopĺňať a meniť, tak pre istotu 

dodávame ešte raz schváliť, aby sme teda eliminovali akékoľvek riziko vo vzťahu ku katastru, takže 

poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, poprosím, aby sme teda, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím, hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Konštatujem, že za je 37 poslankýň a poslancov, nikto nie je proti, nikto sa nezdržal. 

Bod číslo 22 sme schválili v jeho navrhovanom znení, prechádzame na bod číslo 23. Tým je návrh na 

schválenie zriadenia vecného bremena v prospech spoločnosti Zvirn Office s.r.o. na majetku BSK v 

katastrálnom území Bratislavy Nivy. Úvodné slovo Matúš Šarya. Nech sa páči.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade je to novovybudovaný polyfunkčný objekt na rohu Svätopluvkovej a Košickej 

hraničí s našou budovou alebo s našou školou na Svätoplukovej ulici. Zriaďujeme to vecné bremeno v 

rozsahu 22  m² pre prechod len peši alebo nemotorovými vozidlami, tzn. bicykel, kolobežka, aby sa vedeli 

vlastne z jednej strany ulice dostať do zadného vchodu, vlastne k vybudovanému polyfunkčnému objektu s 

tým, že bola tam vzájomná komunikácia už aj počas tej výstavby, realizovali tam prekládku nášho 

kontajnerového stojiska, aj nejakého stojiska pre bicykle, aj pre našu školu, takže v zásade tam je vzájomná 

synergia, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem nikoho, kto by sa hlásil do 

rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o uznesení k bodu 23 hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem konštatujem, že za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. Bod číslo 23 

týmto pádom ukončujem, prechádzame na bod číslo 24. Tým je Návrh na schválenie zriadenia vecného 



bremena v katastri v katastrálnom území Krmeš v prospech Združenia obcí Králová pri Senci, Kostolná pri 

Dunaji a Hrubá Borša. Úvodné slovo opäť Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade, tak ako vidíme v názve, je to Združenie obcí, ktoré realizuje budovanie, či už 

vodovodu, resp. kanalizácie. Požiadali nás o zriadenie vecného bremena s tým, že predložili sami znalecký 

posudok, tzn. nejdeme tam ani na tých 40  EUR, ale keďže predložili oni znalecký posudok na úrovni 1.500  

EUR, akceptovali, oni sú s tým OK, aby to v tejto, v tejto výške zaplatili. Prešli sme to na komisiách, takže 

poprosím o podporu, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz. Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, týmto 

konštatujem, že bod číslo 24 bol ukončený, prechádzame na bod číslo 25. Tým je Návrh na schválenie 

zmeny zriaďovacej listiny Správy ciest BSK so sídlom Čučoriedková 6 v Bratislave. Úvodné slovo opäť 

poprosím Matúša Šaraya.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pekne. V tomto prípade dopĺňame do zriaďovacej listiny určité činnosti, ktoré tá Správa ciest BSK 

je schopná realizovať a vedeli by sme ich v podstate využiť aj my v rámci starostlivosti o majetok 

samosprávneho kraja a v uznesení sú uvedené jednotlivé činnosti ako údržba zelene, kosenie, prípadne 

jednoduché bežné stavebné alebo udržiavacie stavebné práce. Takže poprosím o podporu, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, ukončujem ju, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli k bodu číslo 25 hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za bolo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujeme bod 

číslo 25. Prechádzame na bod číslo 26. Tým je návrh na zrušenie uznesenia Zastupiteľstva BSK číslo 

274/2020 zo dňa 26.  6. 2020. O úvodné slovo poprosím pani riaditeľku Odboru územného plánu, GIS a 

životného prostredia, pani Riu Rajeckú, nech sa páči. Pani Rajecká, máte slovo.  

Mária Rajecká (riaditeľka Odboru územného plánovania, GIS a životného prostredia)  

Ďakujem, vážený pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Radšej by som tu stála a 

predkladala vám zmeny a doplnky územného plánu na schválenie, ale nie všetky procesy vieme ovplyvniť. 

Čiže návrh na zrušenie uznesenia sa nerodil ľahko, ale pristúpili sme k tomuto uzneseniu z dvoch hlavných 

dôvodov: nečinnosti Okresného úradu životného prostredia, kde sme sa dostali do 2 a pol ročného sklzu s 

naším dokumentom a novou stavebnou legislatívou, kedy v zmysle zákona o územnom plánovaní musíme 

obstarať nový územný plán regiónu, ktorý sa bude volať koncepcia územného rozvoja regiónu, termín je 



30.  september 28. Čiže už tento september začíname s obstarávaním novej dokumentácie v zmysle novej 

stavebnej legislatívy a celé zmeny a doplnky číslo 2 prejdú ako podklad a budú prepracované do spôsobu 

podľa novej metodiky.  

Čiže neprídeme o tento dokument, len je zbytočné vlastne posudzovať 2 dokumenty, k čomu vlastne by 

prišlo, že paralelne by sme zmeny a doplnky číslo 2 posudzovali a tak isto už by sme išli do procesu s 

novým územným plánom, takže preto sme sa rozhodli predložiť toto uznesenie a poprosím o jeho podporu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, ako prvý prihlásený je pán poslanec 

Chren.  

Martin Chren (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja by som sa len chcel opýtať, či máme prehľad, že koľko obcí na území BSK nemá 

územný plán? 4 obce, 4 obce nemajú. Teraz sa stala taká vec, že vyšli usmernenia z úradu, ktoré nás 

viacerých prekvapili a §  40 aj zákona o územnom plánovaní a ktorý hovorí, že obec, ktorá nemá do roku 

2032 schválený územný plán, tak v zásade nie je možné povoliť žiadnu stavbu v extraviláne s nejakými 

drobnými výnimkami. A všetci to brali tak, že vlastne to sa začne aplikovať po roku 2032, ale úrad to aplikuje 

hneď teraz a tým pádom samosprávny kraj na každú stavbu v extraviláne obce bez územného plánu musí 

vydať automaticky negatívne záväzné stanovisko, čo môže, keď niekto chce amfiteáter postaviť alebo 

hocičo iné mu môže skomplikovať život. Tak sa chcem spýtať, že či nejak ideme týmto štyrom obciam 

pomôcť, a aby si možno, ak sú spolu, urobili nejaký územný plán mikroregiónu alebo ich nejak namotivovať, 

aby si tie územné plány dorobili, lebo môže im to naozaj spôsobiť problémy.  

Mária Rajecká (riaditeľka Odboru územného plánovania, GIS a životného prostredia)  

A tento spor sporný §  40 sme konzultovali na Úrade pre územné plánovanie, lebo práve sme hovorili, že dá 

sa k nemu pristupovať, že či už odteraz do tridsiateho druhého alebo po tridsiatom druhom to platí, tak tam 

bolo jasne povedané, že nie, už teraz. My sme si prešli všetky tieto 4 obce, týka sa to obce Plavecké 

Podhradie, akurát dnes bol aj starosta za mnou, aby sme riešili, oni mali spracovaný územný plán, čiže v 

našom územnom pláne regiónu máme rozvojové plochy, kde sa môžu rozvíjať, čiže nie sú v rozpore so 

záväznou časťou, čiže sme jasne povedali, v ktorých plochách vieme dať kladné záväzné stanovisko, v 

ktorých nie, Malé Leváre nemali. Čiže tam sú už niektoré vlastne lokality rozostavané, že je už tam cesta a 

tam naozaj tým, že sú tam ochranné pásma, či odolované územie, čo tak dochádza tam k rozporu s našim 

územným plánom, s ochrannými pásmami, čiže naozaj nevieme pomôcť tej obce, ale pán starosta hovoril, 

že pracuje na novom územnom pláne, a čo sa týka ešte Báhoň a Kaplna, Báhoň má nejaké rozvoje, tam 

ešte nešli nejaké záporné stanoviská, čiže áno, snažíme sa to prispôsobiť tak, aby napriek týmto 

nešťastným paragrafom obce netrpeli.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali. K tomuto materiálu. Teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

bod číslo 26 a prechádzame na bod číslo 27. Tým je Správa o plnení koncepcie budovania siete 



environmentálnych vzdelávacích centier v BSK na obdobie 2018-2025 za rok 2024. Úvodné slovo opäť 

riaditeľka Odboru územného plánu, GIS a životného prostredia Mária Rajecká, nech sa páči.  

Mária Rajecká (riaditeľka Odboru územného plánovania, GIS a životného prostredia)  

Ďakujem. Nakoľko eko koordinátor je vlastne u nás na oddelení životného prostredia, tak predkladáme túto 

správu my v zmysle enviro v rámci vlastne koncepcie, ktorá bola spracovaná na roky 2 0 18 - 2 0 2 5. Čiže 

tento dokument na tento rok končí, správa je za predchádzajúci rok 2024, kde vyzdvihne vlastne 2 hlavné 

aktivity, ktoré sa podarilo samozrejme Bratislavskému samosprávnemu kraju naštartovať ekocentrum v 

Čunove a takisto v Kamzíku. Už sme otvorili debatu aj s pani riaditeľkou Lukáčovou o tom, že vlastne tú 

envirovýchovu by mohlo prebrať už Ekocentrum v Čunove. Má ambície fakt byť matka ekocentier a takže 

máme rozpracovanú túto tému. Okrem toho vlastne aj odbor územného plánu vykonával činnosti. 

Zorganizoval 2 podujatia Ekofórum, piate a šieste, 1 bolo v Plaveckom Podhradí, kde boli žiaci z Lozorna, 

Kuchyne, Rohožníka, Sološnice a ďalšie, bolo už priamo v tom ekocentre Čunovo pre študentov a žiakov z 

Bratislavy naozaj majú tieto eko fóra veľmi dobrú odozvu a starostovia a učitelia boli vďační, že áno, my 

prídeme do regiónu a oni nemusia chodiť tu.  

Veľmi dôležité, čo sa v roku 2 0 2 4 začalo robiť, bola certifikácia poskytovateľov envirovýchovy a osvety. 

Momentálne je to trošku stopnuté, čiže ten nultý ročník nejak prebehol, ale tá certifikácia nenastala z 

hľadiska zmien na ministerstve životného prostredia. Tak z mojej strany toľko. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani Rajeckej, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, takže rozpravu zároveň aj ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujeme 

bod číslo 27 a prechádzame na bod číslo 28. Tým je Návrh regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v 

stredných školách v BSK na roky 23-26. Priebežné plnenie za roky 24 a 25. O úvodné slovo poprosím pani 

riaditeľku odboru školstva Janku Zápalovú.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, dovoľujeme si predložiť priebežné 

plnenie regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v stredných školách v Bratislavskom samosprávnom 

kraji na roky 2 0 2 3 - 2 0 2 6, ktorá bola schválená zastupiteľstvom v júni 2023. V tejto stratégii stratégií 

bola aktualizovaná analytická časť podľa údajov za školský rok 2024-25. Taktiež tam boli, alebo nájdete tam 

teda aj informáciu o aktuálnych legislatívnych zmenách, ktoré sa týkajú určovania počtu žiakov prvých 

ročníkov a dôležitá je potom plánovacia časť, kde, kde je, kde viete nájsť priebežné plnenie jednotlivých 

cieľov a priorít, ktoré sme si stanovili. Ja by som možno spomenula ako takú novinku, ktorá sa nám v tomto 

roku podarila. To je to, že sme sa Bratislavský samosprávny kraj ako úrad certifikovali ako duálny partner, 

dostali sme osvedčenie od Republikovej únie zamestnávateľov a od septembra 2 0 2 5 budeme poskytovať 

duálne vzdelávanie pre žiakov Obchodnej akadémie na Račianskej ulici v odbore Obchodná akadémia, 

tento materiál bol prerokovaný v Krajskej rade pre odborné vzdelávanie a prípravu aj v územnej školskej 

rade a tento rok sme po prvýkrát obdržali aj stanovisko od mládežníckeho parlamentu Bratislavského 

samosprávneho kraja.  

Ak sú nejaké otázky, nech sa páči.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený teraz. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

tento bod programu a prechádzame na bod číslo 29. Tým je Návrh na zmenu a doplnenie zriaďovacej listiny 

Spojenej školy SNP, Ivanka pri Dunaji Ičo 42128919. Úvodné slovo opäť pani riaditeľka odboru školstva 

Zápalová.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Tieto navrhované zmeny a doplnenia zriaďovacej listiny dávajú do súladu názov 

školy, ktorý dávajú ho do súladu s platnou legislatívou, t zn. ten názov školy nemá obsahovať P S Č, taktiež 

sa potom dopĺňajú do zriaďovacej listiny 2 nové organizačné zložky v súlade s predchádzajúcimi 

uzneseniami Zastupiteľstva BSK a rozhodnutiami Ministerstva školstva, to je Stredná odborná škola 

Záhradnícka a gymnázium, a taktiež sa tam dopĺňa predmet činnosti tak, aby zodpovedal reálnemu výkonu 

činnosti súvisiacich s realizáciou odborného vzdelávania a prípravy v sektore pôdohospodárstva, toto 

doplnenie predmetu činnosti cez zriaďovaciu listinu umožní škole realizovať činnosti, ktoré nie sú živnosťou 

a nevzťahuje sa na ne potreba získania povolenia. Ďakujeme pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neprihlásil sa nik, takže rozpravu 

ukončujem, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Polat Elalmis (poslanec BSK)  

Ďakujem, pán župan, dajte, prosím vás, hlasujú materiáli tak, ako bol predložený teraz. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujeme 

bod číslo 29. Prechádzame na bod číslo 30. Tým je správa o vykonanej inventarizácii nehnuteľného majetku 

BSK za rok 2024. Správu nám predloží kolega Ľuboš Majer. Nech sa páči.  

Ľuboš Majer (vedúci Oddelenia správy majetku Úradu BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Vážené pani poslankyne, páni poslanci. Dovoľujem si predložiť správu o 

vykonanej inventarizácii nehnuteľného majetku Bratislavského samosprávneho kraja za rok 2024. Správa 

informuje o aktuálnom stave nehnuteľného majetku za predchádzajúci kalendárny rok. Je spracovaná na 

základe podľa organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK, čiže kultúrne zariadenia Bratislavského 

zariadenia, stredné školy, gymnáziá, zdravotnícke zariadenia a majetok, ktorý je spravovaný priamo 

Úradom BSK.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadneho prihláseného do rozpravy, 



takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Konštatujem.  

Že za hlasovalo 41 poslankýň, poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 30 a 

prechádzame na bod číslo 31. Tým je Informácia o kompletizácii programu Interact 4 roky 21-27 a 

ukončovaní programu spolupráce Interact 3, to boli roky 2014-2020. O úvodné slovo poprosím pani 

kolegyňu Dagmar Kyselovú, zástupkyňu riaditeľky Interactu, nech sa páči.  

Dagmar Kyseľová (odbor Interact)  

Ďakujem za slovo, dobrý deň. Vážené dámy, vážené, vážení páni, dovoľujeme si predložiť materiál o 

implementácii programu Interact 4, vrátane stručnej informácie o ukončovaní programu Interact 3. Všetky 

potrebné informácie a čísla sú uvedené v predkladanom materiáli. A aby sme vám priblížili činnosť nášho 

programu čo najpútavejšou formou, dovolili sme si pre vás pripraviť krátke video o činnosti nášho programu. 

Zaujímavosťou samotného videa je skutočnosť, že to video bolo vytvorené umelou inteligenciou, celé video, 

vrátane zvukovej stopy na základe vstupov obrazových a textových, ktoré sme zadali, poprosím kolegov, 

aby video pustili so zvukom od začiatku, nech sa páči, sľúbené video.  

V rámci certifikovaného vzdelávania Inter Academy sme udelili už.  

Spolupráca nie vždy je jednoduchá. Viac ako 80 programov, desiatky jazykov, zložité pravidlá a nedostatok 

školení aj príležitostí na výmenu know how. A práve tam prichádzame na scénu my Interact 5 kancelárií pod 

vedením Bratislavského samosprávneho kraja a jedno poslanie uľahčiť spoluprácu. Vyškolili sme tisíce 

odborníkov online aj na workshopoch a v rámci certifikovaného vzdelávania Interact Academy sme udelili už 

takmer 500 certifikátov. Vytvárame tiež nástroje, ktoré šetria čas a peniaze, napr. James. Spoločný 

monitorovací systém pre programy Interreg, ktorý už ušetril viac ako 15. 000.000  EUR a Interreg 

programom pomáhame osloviť milióny občanov cez skutočné príbehy, pútavé formy a kreatívne podujatia, 

také ako súťaž v storytellingu Interreg Project slem a kampaň Deň európskej spolupráce.  

Spolupráca môže byť komplikovaná, ale so správnou podporou sa z nej stane silný nástroj zmeny a práve 

preto sme tu pre vás.  

Dagmar Kyseľová (odbor Interact)  

Ďakujem. V prípade otázok som k dispozícii.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihlásil sa pán poslanec Buocik.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, ja som sa k tejto téme a pán župan, toto inak chcem povedať tebe, prepáč, toto 

chcem povedať fakt, že tebe.  

Že na túto tému sme sa bavili s Peťou Masácovou na finančnej komisii, že teda súčasťou toho programu 

Interact je teda konkrétne 2 diskusie so študentmi s názvom Digitálna džungľa, kde číhajú hoaxy, kde číhajú 

hoaxy a hejteri. Jedno teda bude 17.9. v divadle Aréna, druhé bude 25.9. v Synagóge Senec. My sme sa už 

viackrát bavili na tú tému, že ako vlastne skúsiť lepšie bojovať proti hoaxom a tomu priestoru internetovému, 

ktorý sa týka teda študentov, ktorí sú žiakmi škôl v zriaďovacej pôsobnosti BSK. A toto teda, do toho prišiel 

tento, tento nápad, ktorý teda robí sa prostredníctvom Interactu. Moja otázka je a týka sa to teda aj 

ostatných kolegov, že či k tomuto, ktoré je teda financovaný z Interactu, je to, má to samostatnú, nejaký 



svoj, svoj režim, neurobiť z toho nejakú väčšiu akciu, ktorú, ak je to potrebné, by dofinancovalo aj BSK zo 

svojho Bratislavského rozpočtu, aby to bolo zacielené na väčší objem žiakov, ktorí sú teda v školách v 

zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.  

Tak dávam len toto teda na zváženie, že veľmi sa mi páči, čo robí Interact v tomto zmysle, hej, že toto je 

dobrá aktivita, ale akože my urobiť to proste vo väčšom a zasiahnuť väčšiu časť tých študentov, mladých 

ľudí. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Tá téma je mi blízka, myslím si, že budem musieť hovoriť s odborom školstva, či existuje nejaký 

budget na to, aby sme prípadne podporili tento typ vzdelávania. Ja som veľmi rád, že čiastočne to supluje 

Interact, na tie školy sú dnes úplne iné potreby a požiadavky a som tiež veľký zástanca školení v také, že 

desatoro bezpečnosti, by som povedal, pre prípady streľby na školách a pod. existuje manuál, existuje 

množstvo dodávateľov, ktorí sú väčšinou bývalými zamestnancami, či už bezpečnostných zložiek štátu 

alebo, alebo iných ľudí, teda, ktorí s tým majú skúsenosti a kde sa naozaj dajú zachrániť životy. Úplne 

jednoduchým sedliackym rozumom, ktorí sa tým deťom vysvetlí, že čo majú robiť v takých prípadoch. Tam 

potom existujú tie metódy buď úteku alebo skrytia sa a podobne, čiže je to taký balík pre mňa, že 

ochraňovať mladú generáciu, ktorá je u nás na školách.  

Zapodievame sa tou témou. Neviem odpovedať teraz konkrétne, že máme vyčlenených x tisíc eur na to, 

aby sme to robili, ale, ale zaujíma ma to a myslím si, že je dôležité, aby sme tento typ programov 

vzdelávacích, doplnkových aplikovali na našich stredných školách. Ešte vidím, že asi reakcia od pána 

poslanca Buocika, nech sa páči.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Áno, to je jedn smer, ktorý sa týka teda tej bezpečnosti na školách a teda toho, čo sa teda, žiaľ, žiaľ v okolí 

deje, ten druhý smer je možno taká trochu podpora toho kritického myslenia, aby teda tie decká vedeli 

naozaj rozpoznávať, že čo je teda reálne, čo nie je reálne atď., ale mne sa veľmi páči na tomto, že vlastne 

tie, tí žiaci prídu do divadla Aréna, lebo ja keď tak rozmýšľam, že možno mnoho tých ľudí, ktorí majú 17, 18 

rokov v tomto veku, oni možno ani vôbec nevedia, že nejaké divadlo Aréna je v zriaďovateľskej pôsobnosti 

BSK, že vlastne keď máme takúto, keď máme takúto úžasnú inštitúciu, +, teda máme zrekonštruovanú 

synagógu Senec, že jednoducho tie decká tam proste voziť, lebo možnože, možnože to bude to, že v 

budúcnosti sa z nich stanú diváci toho divadla. Tá synagóga je zase vec, ktorá nie je bežná, hej? Že dobre v 

Senci vedia, že takáto synagóga je, ale zase inde, inde, inde to možno takto neevidujú a najmä teda táto 

generácia, že zdá sa mi, že toto, len to urobiť proste vo väčšom, hej, že veľmi sa mi to pozdáva. Ďakujem 

pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Vnímame to ako podnet, budeme o tom diskutovať interne a dáme ti vedieť, či sa nejakým 

spôsobom do toho pustíme alebo či nie je na to finančný priestor. Rozpravu týmto považujem za ukončenú, 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste o materiáli hlasovali. Teraz zároveň ďakujem pani kolegyni Kyseľovej za 

predloženú správu.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončili sme 

bod číslo 31. Prechádzame na bod číslo 32. Tým je Správa o činnosti kultúrnych zariadení v zriaďovateľskej 



pôsobnosti BSK a odpočet vybraných aktivít oddelenia kultúry za rok 2024. Slovo má šéfka oddelenia 

kultúry Svetlana Waradzinová. Nech sa páči.  

Svetlana Waradzinová (vedúca oddelenia kultúry Úradu BSK)  

Príjemné predpoludnie, ďakujem veľmi pekne. Ako ste určite zaregistrovali správa  

má úctyhodných 180 strán a zahŕňa jak finančnú, tak aj vecnú stránku našich ôsmich kultúrnych zariadení v 

siedmich zriaďovaných organizáciách príspevkových a tak isto vybraný odpočet aktivít, ktoré sa týkajú 

priamo úradu, a ktoré realizoval priamo úrad, konkrétne oddelenie kultúry, ale aj v spolupráci s odborom 

školstva a dokonca aj s odborom Interactu. To ešte reagujem na pána poslanca Buocika, že aj toto vzniklo 

vlastne v tej medzi úradnej medzisektorovej spolupráci a aj táto téma je prítomná aj v tej správe o 

kultúrnych zariadeniach, pretože naše stredné školy sú prirodzená cieľová skupina našich divadiel, ale aj 

múzeá, aj knižnice a veľmi aktívne s nimi spolupracujú v rámci aj neformálneho vzdelávania, ale aj 

kultúrnych aktivít. A chcela by som povedať, že kultúra je živý sektor a v rámci tejto správy vlastne my 

zamestnávame 183 živých bytostí, ktoré vlastne na území kraja participujú a vytvárajú celú kultúrnu ponuku 

kraja a čo sa týka vlastne na tej druhej strane tých prijímateľov, tak ono to v takom absolútnom čísle nám 

vychádza, keď sme zrátali všetky podujatia, ktoré sa v rámci kraja, v rámci našich krajských kultúrnych 

zariadení urobili, plus tie, ktoré robil úrad.  

Prichádzame k číslu takmer 200  000 priamych konkrétnych užívateľov. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, Svetlana, za túto stručnú správu, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nech 

sa páči.  

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju zároveň aj ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli hlasovali teraz.  

Za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujeme, že bod číslo 32 

bol ukončený, prechádzame na bod číslo 33. Tým je Návrh na menovanie Mgr. Simony Šmátralovej do 

funkcie riaditeľky Centra sociálnych služieb pod Karpatmi na Hrnčiarskej 37 v Pezinku, tento bod nám 

uvedie pani riaditeľka Odboru sociálnych vecí Marica Šiková. Nech sa páči. Marica, máte slovo.  

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Menovanie Mgr. Simony Šmatrálovej 

do funkcie riaditeľky Centra sociálnych služieb pod Karpatmi v Pezinku vychádza z potreby obsadenia 

voľného postu riaditeľa tejto organizácie. Predseda Bratislavského samosprávneho kraja vypísal v marci 

tohto roku výberové konanie na pozíciu riaditeľa Centra sociálnych služieb pod Karpatmi. Výberová komisia 

na výberovom konaní po zhodnotení písomného materiálu a osobného vystúpenia Mgr. Simony Šmatrálovej 

skonštatovala, že menovaná splnila podmienky výberového konania a vyhovela požadovaným kritériám, na 

základe čoho odporučila predsedovi BSK navrhnúť Mgr. Simonu Šmátralovú zastupiteľstvu na vymenovanie 

za riaditeľku Centra sociálnych služieb pod Karpatmi v Pezinku. Mgr. Simona Šmátralová pracuje v centre 

sociálnych služieb pod Karpatmi od roku 2021 a od júna 2024 je predsedom BSK, dočasne poverená 

výkonom funkcie riaditeľky tohto zariadenia. Navrhujeme, aby bola Mgr. Simona Šmatrálová, zastupiteľstva 

Zastupiteľstva BSK vymenovaná do funkcie riaditeľky centra sociálnych služieb pod Karpatmi v Pezinku. 

Mgr. Simona Šmatrálová je prítomná aj v sále, ak sa jej chcete niečo spýtať, je pripravená odpovedať. 

Vzadu.  



Áno. Ďakujem veľmi pekne, áno.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Dobre, ďakujeme, takže pani Šmátralová, vitajte. Možno bude na vás nejaká otázka, ak by nebola, tak 

aspoň vás ľudia uvidia naživo a budú vedieť, kto ide riadiť našu DSSku pod Karpatmi. Tešíme sa na 

spoluprácu. Otváram rozpravu, nech sa páči.  

Nikto sa nehlási do rozpravy. Primátor Pezinka zatína päste a drží palce. Takže to je  

veľmi dôležité. DSS ky sú takou organickou súčasťou prostredia v jednotlivých mestských častiach alebo 

mestách a obciach, takže áno, je dôležité, aby ste fungovali dobre spolu, takže vás potom aj s pánom 

primátorom, ak sa ešte nepoznáte, zoznámime. Určite sa príde navštíviť a pozrieť, ako fungujete po novom. 

Ďakujem veľmi pekne, ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu menuje 

podľa §  11 ods.  2 písmena h zákona, čo sa 302 z roku 2001  Z. z. samosprávnych krajov v znení 

neskorších predpisov magisterku Simonu Šmátralovú do funkcie riaditeľky Centra sociálnych služieb pod 

Karpatmi, Hrnčiarska 37, Pezinok s účinnosťou od 1.  7. 2025. Pán župan, dajte, prosím hlasovať, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto bode programu hlasovali teraz.  

Za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, že ste potvrdili 

novú pani riaditeľku vo funkcii. Držíme jej naozaj úprimne palce a tešíme sa na spoluprácu. Ukončujeme 

bod číslo 33 a prechádzame na bod číslo 34. Tým je Návrh plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavného 

kontrolného kontrolóra BSK na druhý polrok 2025. O úvodné slovo poprosím hlavného kontrolóra BSK, 

pána Milana Slezáka. Nech sa páči.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Ďakujem, vážené pani poslankyne, páni poslanci. Predložený návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý 

polrok 25 bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle Bratislavského samosprávneho kraja 

Bratislavského 27.5. 2025. Obsahuje 6 tematických okruhov, okruhy 3 a 4 sú reakciou na zistenie v 

mestskej časti Petržalka, prvý okruh naďalej zostáva otvorený na vaše podnety. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvá sa prihlásila pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem. Ja by som chcela doplniť do plánu kontroly a ak si to aj viete osvojiť, autoremedúrou budem 

vďačná zaradiť do plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2025 kontrolu hospodárnosti a dodržiavanie 

efektívnosti účinnosti v divadle Aréna za rok 24. To je teda v súvislosti s tými pripomienkami alebo 

poznatkami, ktoré tu boli v bode, myslím, že 1. A ešte sa chcem, pán kontrolór spýtať, vy ste hovoril, že na 

základe teda toho, čo sa stalo v mestskej časti Petržalka idete kontrolovať teda aj mzdy ak tomu správne 

rozumiem v bode 1, lebo tam je len kontrola na základe podnetov poslancov, čiže či budete kontrolovať teda 

aj túto agendu, kontrolu teda správnosti výkon zákonnej finančnej kontroly pri mzdovej agende.  

Ďakujem.  

Juraj Droba ( predseda BSK )  

Ja poprosím, bude to vo forme pozmeňovacieho návrhu, ja ho prijmem, samozrejme, len prosím vás, 

napíšte ho a dajte ho návrhovej komisii, nech sa páči, pán kontrolór, môžte reagovať.  



Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Čo sa týka ku kontrole miezd, ja som nikdy nehovoril, že to bude kontrola miezd, konkrétne. Myslím si, že 

čo sa týka výplaty miezd na tomto úrade, je toľkokolové, toľkokolový postup, že k takej chybe by prísť 

nemalo, skôr by sa to malo týkať našich organizácií. My ideme kontrolovať vo všeobecnosti výdavky. Teraz 

z tohto pohľadu, či je vôbec možný nejaký únik ako taký. Nehovoril som, nikdy ani nepoviem, že zameraný 

budeme na mzdy, tak asi. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Autoremedúrou si osvojujeme ako úrad pozmeňovací návrh na doplnenie plánu kontrolu aj o 

kontrolu v divadle Aréna. Ukončujem rozpravu, ak nikto ďalší prihlásený nie je, tak budem odovzdávať slovo 

návrhovej komisie a poprosím, aby prečítala pozmeňovací návrh, o ktorom budeme hlasovať ešte predtým, 

ako zahlasujeme za celkový plán kontrol, takže nech sa páči, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Ak pán kontrolór potvrdí, že ste o svoj návrh, nemusíme o ňom hlasovať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme.  

Áno.  

Pán kontrolór potvrdil, poprosím, aby sme hlasovali o pozmeňovacom návrhu pani poslankyne Ďurajkovej, 

ako netreba, takže hlasujeme o bode, o tomto bode programu, vrátane pozmeňovacieho návrhu jedným 

hlasovaním. Nech sa páči, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

bod číslo 34 a prechádzame na bod číslo 35. Tým je Návrh na vyradenie obstaraného dlhodobého majetku 

ako zmarenú investíciu vedeného v účtovníctve Spojenej školy Bratislavská 44 v Malinove. O úvodné slovo 

poprosím pána doktora Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade nazvem to, že len upratujeme veci v účtovníctve, ako vidíte v materiáli, je tam, je 

to investícia, ktorá bola obstarávaná ešte v roku 1994, pôvodne ministerstvom pôdohospodárstva, pod ktorú 

malinovská škola patrila. Potom ten projekt zostal stáť a odvtedy si to v podstate tá škola vedie vo svojom 

účtovníctve a prechádzalo to tým pádom aj pri zmene zriaďovateľa až na nás. Dali sme to teraz ad hoc, že 

sme teda na to prišli, že teda je to tam. A v súvislosti s tým, že škola vlastne od septembra mení, nazvem 

to, že svoju štruktúru, to, čo ste prijali, tzn. aby sme to zase nepresunuli ešte na ďalšiu nástupnícku 

organizáciu a vzhľadom na výšku tej zmarenej investície to potrebujeme, aby ste to schválili vy ako 

zastupiteľstvo, ale ide len o podklad na to, aby sme to vedeli z účtovníctva vymazať. Takže poprosím o 

podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nehlási sa nik, takže rozpravu ukončujem a 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Uzatvárame 

bod číslo 35 a prechádzame na bod číslo 36. Tým sú interpelácie. Nech sa páči, otváram bod interpelácie.  



V bode interpelácie, neevidujem nikoho prihláseného do rozpravy, takže prechádzam na bod číslo 37. Tým 

je bod Rôzne, nech sa páči, prihláste sa do bodu Rôzne. Ako prvá je prihlásená pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem. Ja by som sa chcela spýtať, ktorá komisia má gesčne v pôsobnosti informatizáciu, lebo teda 

dostala som správu, možno aj viacerí poslanci od občana, ktorý sa aktívne venuje téme zverejňovať 

transparentnosti webom, informatizácii, digitalizácii a dal veľmi, veľmi relevantné pripomienky, teda mne do 

mailu. A chcem sa spýtať, lebo by to chcel odprezentovať na komisii, že ktorá komisia o tom, ak ešte v 

pôsobnosti, lebo nemá v názve žiadna informatizáciu. Na hlavnom meste máme a bol v tej komisii a bol to 

naozaj relevantné, aj sa tomu venuje magistrát hlavného mesta v súčinnosti s ním, čiže bolo by fajn, keby si 

niekto na BSK našiel na neho priestor alebo tá komisia, aby tam mohol prísť, odprezentovať, je to určite 

relevantné teda z tých pripomienok. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Za najbližšiu komisiu tejto téme, považujem komisiu majetkovú a poprosíme pána kolegu Riga, 

šéfa IT, aby sa s touto témou zaoberal. Za mňa zatiaľ toľko. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán 

poslanec Krúpa.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, pán župan. Iba jednu takú otázočku. Je niekde možné dopátrať sa k zoznamu 

subjektov, ktoré boli, dostali financie z svojich individuálnych dotácií? Je to niekde zverejnené alebo je to 

interná záležitosť úradu?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ešte sme neukončili tento zoznam, ale myslím si, že je úplne fér, aby sme ho samozrejme zverejnili potom, 

takže dáme vám ho k dispozícii, keď bude uzavretý.  

Ďakujem.  

Len aby ste vedeli pre vaše okolie širšie individuálne dotácie boli uzavreté, mali sme tam viac ako viac ako 

400 žiadostí, ak dobre rátam a dáme vám aj tieto štatistiky. Snažili sme sa to podľa nejakého kľúča, 

geografického počtu obyvateľov atď. Nikdy to nebude, že úplne spravodlivé, ale snažili sme sa maximálne 

možnej miere tie peniaze dať do územia a hlavne teda hlavné kritériá boli mládež a šport. To boli také a 

potom samozrejme, keď nejaké obce, mestské časti žiadali o príspevky na svoje, na svoje festivaly, ktoré 

majú raz do roka alebo hody alebo podobné podujatia dni obce, tak tam bolo tiež akože žiadateľ, obec je 

pre mňa dôležitejšie ako žiadateľ, nejaké neziskové občianske združenie a pod. Len aby ste len, aby ste 

vedeli. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Elalmis.  

Polat Elalmis (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Nebudem sa pýtať, či je obed pán župan. Nebojte sa.  

Ale chcel by som povedať, že keďže sa skončí, končí školský rok, tak by som sa takto verejne chcel 

poďakovať Janke Zápalovej, riaditeľke odboru školstva a celému tímu odboru školstva za perfektne 

zvládnutý školský rok a verím, že si vy aj vy, kolegovia oddýchnite cez prázdniny.  

Ďakujem.  

Juraj Droba ( predseda BSK )  

Ďakujem. Tento typ poďakovania patrí samozrejme všetkým mojim kolegom. Tento polrok sme naozaj 

makali, podarilo sa nám niekoľko veľkých vecí, aj tie veľké strategické projekty sa posunuli do ďalších fáz, 

takže áno, ďakujem celkovo úradu a chcem zaželať každému príjemné leto, aby si trošku oddýchol a v 

septembri už nastupujeme v podstate tak, ako tu všetci sedíme, tak asi nastupujeme do volebnej kampane. 

Ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani poslankyňa Čahojová, nech sa páči.  



Dana Čahojová (poslankyňa BSK)  

Veľmi pekne ďakujem, pán župan, ja som sa vám chcela poďakovať všetkým za dôstojný priebeh týchto 

rokovaní, aj za prípravu materiálu, za ich predrokovanie a za to, že naozaj tu vládne kultúrna atmosféra bez 

osobných útokov, akurát, že dnešný deň sa mi akurát pokazil ten dojem a k tomu sa chcem, o tom sa 

chcem zmieniť. Je mi veľmi ľúto a kolega Hrčka o tom nič netuší, že ja toto idem povedať, ale keď zaznel 

ten smiech na druhej strane sály, keď sa spomenulo tá jeho nešťastie, tá jeho smola, tá jeho pohroma, ktorá 

sa mu stala v Petržalke, tak to naozaj škodoradosť je najlepšia alebo najväčšia slovenská radosť, to naozaj 

sme si taký istí, že nám kto, komukoľvek z nás v tejto sále sa nemôže prihodiť niečo podobné alebo iné 

alebo čokoľvek, ak sa smejeme z trampôt alebo z nešťastia iného, tak nám niečo veľmi dôležité chýba. 

Myslím si a je to úcta, rešpekt. Ja si myslím, že väčšina ľudí v tejto sále pozná osobou pána kolegu Hrčku, 

ak je, že má mnohé kvality nielen ako verejný činiteľ alebo poslanec, ale aj ako človek.  

Takže mi to pripadalo také smutné a nás degradujúce a dúfam, že sa bude toto rokovanie v tejto sále aj 

naďalej uberať takým tým dôstojným spôsobom. A na záver, prepáčte mi, teda, neberte to, prosím, ako 

moralizovanie, len ma to mrzelo. Dúfala som, že to povie niekto iný, ale nepovedal nikto, tak som sa na to 

odhodlala. Dovoľte mi, aby som vám všetkým zaželala, aj kolegom poslancom, aj zamestnancom úradu 

Bratislavského samosprávneho kraja, aby ste si užili pekné pokojné leto a budete, ak budete cestovať, aby 

ste sa šťastne vrátili domov. Len toľko som chcela.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne s faktickou poznámkou, pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler ( poslanec BSK)  

Ďakujem pani starostke, že túto tému ešte otvorila. Ja som bol tiež šokovaný z toho a teda neviem, že čomu 

kolegovia z tímu Bratislava PS tlieskali a na čom sa smiali, neviem teda, že či to bolo, že sa na Petržalskom 

úrade zamestnal nejaký zlodej a kriminálnik, predpokladám, že tak to môžu byť veľmi radi, že sa 

nezamestnal na magistráte alebo tu na župe. Ja si myslím, že keby sa zamestnal na magistráte, nikto z nich 

by sa asi ani nesmial, ani netlieskal. Príde mi to fakt veľmi neúctivé a nevhodné.  

A čo mi príde ale zvláštne, že v podstate skoro všetci tí, čo tlieskali a sa smiali, už tu dávno nie sú. Aspoň 

vidieť, ako im záleží na bratislavskej župe a všetkým, ktorí sú zamestnaní na župe, by som takisto chcel 

popriať krásne, krásne, teda príjemné voľno a aby si dobre oddýchli. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. S faktickou poznámkou, pani poslankyňa Hudáková. Chce nás pozvať na Senecké leto, že?  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Áno, najprv by som chcela teda zareagovať na to, čo tu bolo. Viete, že pracujem v banke a áno, naozaj toto 

je slovenský neduh, že najlepšia radosť je škodoradosť, ale chcem vám povedať, aby ste si aj vy svoje veci 

skontrolovali, pretože týchto vecí sa hromadí. Na Slovensko ide ťažká doba po finančnej stránke a takýchto 

prípadov a interných všelijakých vecí je neúrekom. Takže Petržalka nie je výnimka, poviem rovno. Takže 

toto je jedna vec. Mnohí o tom určite ani neviete, ale zistíte časom, čo sa deje. Áno, chcem vás pozvať. 

Senecké leto už bolo, ale budeme mať karneval budúci víkend, takže všetkých vás veľmi pekne pozývam, 

aby ste si prišli užiť peknú atmosféru v Senci a samozrejme na slnečné jazerá. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ešte vás chcem poprosiť o kľud v sále, lebo ja mám na záver ešte pár takých praktických 

informácií pre vás. Ale ďalším prihláseným do rozpravy bol poslanec Cmorej, ktorý sa vypol medzičasom 

už. Dobre, ďakujem, chcem vás fakt poprosiť, aby sme tuná neviedli nejaké proxy vojny s magistrátom. 

Myslím si, že to nie je v poriadku, je to župné zastupiteľstvo, užívajme si to, že vcelku dobre vieme spolu 

komunikovať a spolupracujeme, čo sa týka pána poslanca Hrčku, tak myslím, že každý z nás mu vyjadril 

nejaký typ solidarity. Sú to veci, ktoré netreba asi polemizovať, ale v nejakom rozsahu a v nejakom meradle 



sa môžu stať komukoľvek z nás. Predtým než sa na to príde. Takže, takže za mňa asi toľko a myslím si, že 

ani kolegovia to nejak nemysleli v zlom, možnože to nevypálilo najlepšie, ale uzavrime túto tému s tým, že 

to máme za sebou a pozerajme na seba ako na rovnocenného kolegu jeden na druhého.  

Ja ako župan budem prvý, ktorý vás bude k tomu všetkých viesť. Dnešné rokovanie končíme. Ďalšie 

stretnutie sa podľa plánovaného harmonogramu, ktorý ste dostali začiatkom roka, uskutoční 26. septembra 

2025. Dovtedy ešte budú rokovať komisie hneď začiatkom septembra od ôsmeho do desiateho septembra. 

Mám 3 také praktické poznámky, prvým sú vystavené diela na chodbe. Naozaj to bude stáť vašu peňaženku 

od 20 do 50  EUR a môžte si odniesť niečo, čo je naozaj celkom pekné a môžte si to vystaviť. Budeme radi, 

keď miniete čo najviac peňazí. Tie pôjdu všetky cez Maricu Šikovú do našich Domovov sociálnych služieb. 

Druhá vec je ceny Samuela Zocha. Chcem vám poďakovať za hojnú účasť. Myslím si, že to bolo veľmi 

dôstojné podujatie, aj ten minimalistický kultúrny program si myslím, že k tomu zapadal, že dali sme 

vyniknúť tým hviezdam, ktorými boli oceňovaní, nie nevyhnutne hudobní a iní hostia.  

Je to vo vašich rukách naozaj, že tých mimoriadnych ľudí máme vo svojom kraji a vo svojom okolí veľa, ale 

nominácie prichádzajú spravidla od iba niekoľkých z vás. Ja si myslím, že každý z vás župných poslancov 

pozná minimálne jednu osobu, ktorú by mohol navrhnúť. Tá komisia funguje veľmi transparentne, diskusia 

je veľmi dobrá a zhodneme sa v podstate úplne jednohlasne na tom, že kto si aký typ ocenenia zaslúži, 

prípadne, že či je ešte príliš skoro alebo nie, ale naozaj, keď prinesiete dobré meno, tak je takmer istota, že 

ho dostanete a je to potom hrdina z vašej mestskej časti alebo z vašej obce, prípadne mesta. Posledná 

téma je pracovná cesta poslancov do Bruselu, bol som trochu prekvapený nízkym záujmom, ten termín 

samozrejme nie je úplne najšťastnejší, ale stále sú viacerí z vás ešte takí, ktorí v Bruseli neboli a asi aj chcú 

ísť. Ja som vám sľuboval na začiatku, že sa pokúsim každého z vás aspoň raz zobrať, ukázať, čo robí BSK 

v Bruseli, takže teraz bude júlová cesta, do konca roka už asi nebude žiadna, ale ešte v budúcom roku 

chcem zorganizovať jednu cestu, kde by som rád tých poslancov, ktorí ešte v Bruseli ani raz neboli.  

To je, to je za mňa všetko. Želám vám naozaj pekné leto plné oddychu, budem ho aj ja osobne tráviť viac na 

Slovensku ako inde, takže budem cestovať a navštevovať aj vaše, vaše podujatia, ktoré v lete máte, teším 

sa na ne a prajem vám úprimne krásne leto, dovidenia. Obed sa koná.  


